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Gróf Badeni meghivatása.
Gróf Badeni tegnapi ischli útjáról a bécsi fél­

hivatalos Fremdenblatt Írja:
Gróf Badeni meghivatása az ischli udvarba kap­

csolatban látszik lenni azokkal a nyilatkozatokkal, 
melyeket gróf Kielmansegg miniszter legfelsőbb 
helyen már ismételten tett. Mikor gr. Kielmansegg 
e hó elején a bécsi udvarban megjelent, akkor 
sem mulasztotta el arra utalni, hogy az ideigle­
nes kormány helyébe minél előbb neveztessék ki 
a végleges kormány. Gróf Kielmansegget, — úgy 
látszik, — most is épen úgy, mint másszor, az a 
vágy lelkesíti, hogy eddigi eredményteljes műkö­
déséhez, az alsó-ausztriai tartományi közigazgatás 
élere visszatérjen. A visszatérést a kabinetalakitás 
elfogadásakor kikötötte. A kivételes állapot to­
vábbi fentarlasat — mai jellegével — gróf Kiel­
mansegg es minisztertársai sem a közigazgatás 
szabályos tovabbmiiködése, sem sok elodázhatlan 
szervezési munkálat megkezdése szempontjából 
nem tartják kívánatosnak. Egy kormány, amelyre 
már kezdetekor rányomták az ideiglenesség bélye­
gét. a melylyel szemben mindig a küszöbön álló 
defmitivumra lehet rámutatni, talán mégis nél­
külözi a szükséges akczióképességet és kezdemé­
nyezési kedvet. Gróf Kielmansegg az uralkodó 
előtt valószínűleg rámutatott ezekre a körülmé­
nyekre. Igv tehát az ideiglenes kormány végleges 
elhatározást sürget. Körülbelül egy hét előtt gróf 
Badenit értesítették is a helyzetről. Arról értesí­
tették, hogy talán már a legközelebbi időben je­
lentéstételre a királyhoz fog hivatni. Ez értesítés 
vételéről tudósította gróf Kielmansegget is.

Egyelőre a körül forog a kérdés, hogy gróf Ba­
deni a mostani helyzettel szemben milyen állás­
pontot foglal el. Első sorban számítani kell a 
gancziaijtartománygyülési képviselőválasztásokkal is. 
h mialt majdnem ki van zárva az, hogy gróf Badeni 
mar most fog kormányt alakiiani. De egy későbbi 
elhatározásakor is valószínűleg figyelembe fogja 
venni az ingadozó parlamenti szituucziót. A kon­
zervatív klubra es a lengyelekre mindenesetre 
biztosan számíthat. De a németliberális pártban 
must elválást proeztssus meyy véghez, a mely az 
egykor oly hatalmas pártot talán hatvan tagra le­
tt} oszthatja. Egy másik nehézséget képezne a ga- 
licziai helytartói állás betöltése. Mint lengyel kö­
rökben beszélik, a betöltésnél első sorban a mos­
tani helytartó őcscse. gróf Badeni Szaniszló és 
languszko herczeg jöhetnek számításba, mert e 
nehéz, lelelűssegteijes állas ideiglenes betöltésére 
gondolni sem lehet. Végre- még arra a kérdésre 
is meg kell felelni, hogy milyen feladatokra kell 
egy uj, végleges kabinetnek vállalkoznia. A költségve­
tés elintézésére, a Magyarországgal való kiegyezés 
megújítására, a választási reformra ? E kolosszális 
feladat ok valamennyijére, vagy pedig csak egy 
részére vállalkozik ? Gróf Badeninek valószínűleg 
módjában lesz mind e kérdések íúiőtt nyilatkozni 
es kijelenteni, hogy a mostani viszonyok között 
hajlandó-e és mikor, a kabinetalakitásra vállal­
kozni.

Ha gróf Badeni kijelentené, hogy sem most,

Divatcaevegés.
Párle, aug. 10.

Egy szeretetreméltó idősb hölgy, a kinek magas 
kora daczára is szép fehér és rózsás arezbőrét 
mindenki megbámulta, midőn azt a kérdést intéz­
tek hozz.á, mi által tudta fiatalos kinézését oly 
pompásan megőrizni? (koríársnői már mind fony- 
nvadt sárgás arezszinüek) egy egész életrendszert 
sorolt föl, melynek közlése sokakra nézve bizo­
nyára nem lesz érdeknélküli.

A sok éjszakázás ép ugv, mint a kései fölkelés, 
kártékony hatással vannak az arcz bőrére, jókori 
tefekvés és fölkelés, soká fiatalon tart és megóv az 
«idöelötti» öregedéstől. De ha valaki állásánál fogva, 
a világban élve, ezt az üdvös tanácsot nem 
követhetné, kövesse utasításaimat, melyek szerint 
egészségét és szépségét megóvhatja. Kisértsen meg 
egy kis délutáni alvást, ha estve későn jut hozza, 
ha haza jön, ne nezze az idő előrehaladottságát, 
de förüd/ek meleg vízben, habár csak pár perczig 
is, fürdő után igvék meg egy csésze erős hús­
levest es félpohúrka malagát, meglássa, mily gyor­
san és ;ól fog utána aludni, reggel rendes időben 
keljen föl, fúródjék hideg vízbe és dörzsőltesse le 
magát ugyancsak hidegvízzel.

A szabadban való séta az arcz színére is ked­
vezően iiat, persze nem az, ha az ember egész 
lapokon át lawn-tennist vagy crockettet játszva, 
kiteszi arezát a napnak és szélnek, de egy ész­
szerű rendszeres mindennapi séta, mely az egész­
ség fenntartásához is szükséges. Huházatunk le- 
íytn könnyű és meleg, hogy testünknek minden 
dőjára-ban megadhassuk a kellő hőfokot, télen 
szorgosan óvjuk keresztcsontunkat a meghűlés­
től, ez fontosabb, mint mellünket göngyőlgetni a 
lideg ellen.

Ha fiatal korban nem akarjuk is testünket a 
zyapju alsóruha hordása által elkényeztetni, mégis 
ajánlatos az ing alatt a test hideg elleni megvé­
désére legalább egy selyem kendöcskét viselni és 
1 ti igen érzékeny, ha mindjárt még egész fiatal 
s. hordjon a hátán egy jó széles flanell sávot, 
melyet keskeny selyemszalaggal köthet meg a 
nyaka körül és mely az egész hátát elfedi. Ha meg­
hallgatják édes hölgyeim a tanácsaimat, sok nát­
hától, bronchitis és másféle hüjésektöl óvva marad­
nak, még abban az esetben is, ha ruhájukon elől 
egy kis szivalaku, vagy szögletes kivágást viselnek.

Mellőzzenek minden túl szűk és feszes viseletét, 
ez nemcsak az egészségnek, de még a szépségnek 
is art, kényelmetlen érzést okozván, arczkifejezé- 
sünket megváltoztatja, vérünk nem működhetvén 
kellően, kezeink vörösek és dagadtak lesznek, 
mozdulataink feszélyezettek és ügyetlenek. A fűző

sem a legközelebbi időben nem alakíthatja meg a kor­
mányt, akkor egyelőre legalább ebben nz irányban 
tisztulna a helyzet. Az <ideiglenes» kormányon 
gróf Kielmanseggen és hivatalbeli kollegáin volna 
akkor a sor, az újonnan teremtett helyzettel szem­
ben állást foglalni. Akkor az az eshetőség sem 
volna kizárva, hogy e kormányt kivetkőzted!: ideig­
lenes jellegéből és ezt az egyes resszortok újból való 
betöltése által kifelé is dokumentálják. Erre első 
sorban áz igazságügyi és a földmivelésügyi tár- 
czánál számítanak, talán a vallás- és közoktatás- 
ügyi tárczánal is, a melyeknek a tulajdonosai 
mint leidben feltételezik, nem igen hajlandók tár- 
czájukat véglegesen megtartani. De ez már kon- 
jekturál-poliíika volna, a mit el kell kerülni. Ma 
mindenesetre gróf Badeni áll a helyzet előterében. 
Mindenesetre az ügyek további alakulása az ischli 
fogadtatástól függ.

Gróf Badeni tegnapi fogadtatásáról Ischlből ne­
künk táviratozzak :

Gróf Badeni gácsországi helytartót a király teg­
nap egy óránál hosszabb kihallgatáson fogadta. A 
király behatóan értekezett gróf Badenivel a bel­
ügyi helyzetről, de egyelőre még nem hozott hatá­
rozatot a provizórium befejezésére vonatkozólag és 
gr. Badeni még nem kapott megbízást a végleges mi­
nisztérium megalakítására. Bizonyosnak tartják 
azonban, hogy a király végleges határozatot az 
őszi fegyvergyakorlatok után szeptemberben fog 
hozni. Akkor gróf Badenit újra meg fogják hivni 
a bécsi udvarhoz.

Mindazok a hírek, melyek a végleges kabinet 
összetételére vonatkoznak, hiú kombináczióknak 
tekintendők. Bizonyos csak az, hogy a véglege3 
minisztérium nem lesz parlamcntaris minisztérium.

Gróf Badeni ma elhagyja lschlt és Becsen át 
visszautazik Galicziába. Ha gróf Badenit szeptem­
berben kinevezik miniszterelnökké, akkor nem 
sokára rá a lembergi helytartói állást is véglege­
sen betöltik, mert nem akarják felébreszteni azt 
a hitet, hogy a jövő minisztérium is csak ideigle­
nes lesz és hogy gróf Badeni fenn akarja magá­
nak tartani a gácsországi helytartói állásba való 
visszamenetelének a lehetőségét.

Budapest, augusztus 21.
Szilágyi Dezső az egyházpolitikáról. A képviselő­

ház elnöke, a ki a napokban, mint azt megírtuk, 
Iglón tartózkodott és ez alkalomból számos kül­
döttség üdvözletét fogadta, az egyik küldöttség 
előtt a következőleg nyilatkozott az egyházpoliti­
káról: «Áz egvházpoiiiikai javaslatok győzelmét 
csupán az inteiiigencziának i nét köszönni, csak­
hogy az inttüíígínczia rokonszenve nem elég; 
szükséges, hogy a törvények végrehajtásánál az 
ellenzék is arra a meggyőződésre jusson, hogy e 
reformok az országnak nemcsak politikai és szo- 
czialis viszonyaira, hanem a Uazaselet tisztaságára 
is jótékony befolyással lcszn-.k. Ezzel azonban a 
reformmunkaiatok nincsenek befejezve. A re­
formok egész sorának kell következnie és épen 
ezert szükséges, hogy a népet továbbra is a sza­
badelvűek vezessék.»

Gróf Zichy Nándor és a néppárti lapuk. Gróf 
Zichy Nándor tegnap a «Fejérmegyei Napló»-ban 
«Tudomásul» czimmei nyilatkozatot tesz közzé, a

ne legyen oly szoros, hogy ne vehessünk benne 
lélegzetet, keztvünk ne gátoljon ujjaink sza­
bad mozgásában, lábunk kényelmesen férjen a 
czipőbe.

időről-időre igyunk egy pohár bárminevü sós 
vizet, vagy akár Hunvady János keserüvizet, 
avagy egy Seidlitz-port. Ha arezbőrünk tisztátlan, 
ugv kísértsük meg három egymásután következő na­
pon lefekvéskor egy theás kanálnyi faszénport mézzel 
keverve bevenni és utána valami purgativát. A 
quinquiur kártékonyán hat az arezszinre, inig 
ellenben az ásványos kevés arzént tartalmazó 
oldatok a legjobb hatással vannak. — Egészséges 
száraz lakás és télen hálószobánkban legalább 
lő—10 fok meleg mulhatlanul szükséges. — 
Dolgozzunk, foglalkozzunk, olvasmány, fogékony­
ság a természet szépségei iránt, embertársaink 
iránti érdeklődés és szeretet, igen üdvös szellemi 
és testi épségünkre és távol tartja tőlünk a meg- 
öregedést. Ne izgassuk magunkat, éljünk mérsé­
kelten és kerüljük mindenben a túlzást.

Rendezett életmód szintén kellemesebb kifeje­
zést kölcsönöz arezunknak, míg ellenben a túlsá­
gos sok evés és pákoszság igen köznapivá bélye­
gezi külsőnket. Semmi sem járul annyira hozzá 
megjelenésünkhöz és szép arezszinünk fentartásá- 
hoz, mint ha mindenben mérsékelten élünk.

Ha arezszinünket nem akarjuk korán elcsúfí­
tani, akkor óvakodjunk minden festék alkalmazá­
sától fiatal éveinkben. Ha őszülni kezdünk, hely­
telen dolog a hajfesték alkalmazása, mert ezáltal 
hajunk elveszti a fényét, finomságát, ruganyossá­
gát és előbb megkopaszodunk, mint szükséges. 
Egy bizonyos korban jobban illik a természetes 
ősz hajzat az arezunkhoz, mint festett hollófe­
kete vagy szőke hajfürtök.

Igen egészségtelen továbbá és sokszor főfájást 
okoz az igen erős virágok illata is, tudvalevő do­
log, hogy a sok főfájás nem szépít, azért ettől is 
óvakodnunk kell.

Egy bizonyos korban, mikor a nők kezdenek 
már kevésbbé mozgékonyak lenni, igen jól teszik, 
ha karjaik és testük hajlékonyságát fenntartandó, 
személyesen végeznek némely házi teendőket, mint 
ezt nem régen rendelték orvosai egy északvidéki 
királynőnek, ki ezt a bölcs tanácsot híven teljesiti is. 
Kezökre keztyüt húzván, söpörjenek vagy keféljenek, 
a mint épen kedvük tartja, ez igen egészséges 
mozgás és elegendő is, hozzá nem is nevetséges, 
mint holmi gimnasztikus gyakorlatok ilyen korban, 
s végül : még hasznos is. — Igen, a mozgás, 
sürgés, forgás, igen egészséges, ha még ehhez a 
kedélyünk vidám vagy legalább nyugodt és ko­
runkban előrehaladva arra törekszünk, hogy

melyben elmondja, hogy a néppárt központi iro­
dája ezidöszerint központi napilap létesítésétől 
kénytelen eltekinteni s ezért a néppárt és a ka- 
tholikus védekezés érdekében létrejött jeles vidéki 
lapokra és nehány budapesti napilapra irányítja a 
közfigyelmet. Különösen megnevezi a «Magyar 
Állam»-ot és a <Hazánk»-at, mint a mely lapok 
a néppárt irányával leginkább identifikálják ma­
gukat. A gróf is örömmel üdvözli a sajtó ezen 
irányát és reméli, hogy saját egyéni nézetei vissz­
hangra fognak találni ezen közlönyökben ezentúl 
is és fokozott mértékben. «Mindazonáltal nem fo­
gok megszűnni — úgymond — a «F. N.»-ban, 
mint a melyet véleményem legsajátabb kifejezésé­
nek tekintek, magam is közreműködni.»

KÜLFÖLDI SZEMLE.
Francziaorsság.

A franczia bonapartisták, mint minden évben, 
úgy az idén is, aug. 15-dikén megünnepelték 1. 
Napóleon születésének évfordulóját. Saint-Mandé- 
ban, Páris egyik külvárosában nagy diszebéd volt, 
melyen mintegy ezer bonapartista vett részt. Az 
ebéd folyama alatt érkezett meg Napóleon Viktor 
herczeg távirata, a ki a következőket sürgönyözte: 
«Mi nem alkotunk pártot, hanem egy ügyet kép­
viselünk, a szavazó Francziaország és az általá­
nos szavazatjog ügyét.» Az ebéden Cuneo d’Or- 
neno elnökölt, a ki hosszabb beszédet mondott, 
a melyben kifejtette, hogy a Napoleonidák a fran­
czia forradalom egyedüli es igazi örökösei, mert 
egyedül ok maradtak hűek a közvetlen népsza­
va zathoz.

Bordeaux-ban is volt Napoleon-banket. Itt azon­
ban az ünnepély nem folyt le nyugodtan, mert a 
bonapartistuk összeverekedtek a «Tour de France» 
munkásegyletnek a szomszéd teremben ülésező 
tagjaival. A bonapartisták ugyanis meghívták a 
munkásokat, hogy ünnepeljenek velük cs hallgas­
sák meg a bonapartista szónokok beszédeit. A 
munkások visszautasították a meghívást és mikor 
a banket után a bonapartisták egy csoportnan 
lefényképezlették magukat, kigunvolták őket. E 
miatt azutan verekedésre került a dolog. Három 
ember súlyosan megsebesült, többen pedig köny- 
nyebb sérüléseket szenvedtek. Így fizettek a bor- 
deaux-i szccziálislák a iionapartistáknak, amiért 
ezek a legutóbbi választások alkalmával a szoczi- 
álista jelöltekre szavaztak.

A japánok Formozában és Koreában.
Keletázsiai értesülések szerint a helyzet For­

mosa szigetén ugyancsak válságos, ügy látszik, 
hogy a «fekete zászlósok», a kiknek főhadiszállá­
suk Anpir>g-ban (más néven : Taivanzu) van, szi­
lárdan el vannak lökéivé, hogy a japánoknak el­
lent fognak áliani, úgy hogy ezek most kénytele­
nek nagyobbitott erővel vonulni e város ellen. 
Könnyen érthető, hogy dven körülmények között 
a Formoza szigeten lakó idegenek élete komoly 
veszedelemben forog, a miért is az iiiető diplo- 
mácziai képviselőkhöz fordultak segélyért. A pe­
kingi angol követ: 0'Conor, ennek következtében 
felszólította az anpingi angol konzult, hogy az oda­
érkezett angol tengereszkatonákat és hajóslegényeket 
a szigeten lakó angolok életének és vagyonának a vé­
delmire használja fel, ámde e parancs — különös 
dolog — nem talált engedelmeskedőkre. Sőt el­
lenkezőleg a formozai vizeken időző angol hajó­
had parancsnoka : Builer tengernagy megparan­
csolta, hogy mindazok a tengerész-katonák és 
hajóslegények, a kik a sziget déli részén partra 
szállották, térjenek vissza a hajóikra, egyszers­
mind felszólította az anpingi angol alattvalókat, 
hogy vagyonukkal egyetemben ők is szádjának 
hajóra. Ez a rendelet a szigeten lakó európaiak

mindinkább jobbak, elnézőbbek legyünk mások 
iránt, jól oldjuk meg feladatunkat. — Sok jó in­
dulat mások iránt, nyugodt gondolkozás oly té­
nyezők, melyek nélkül seépségünket megóvni le­
hetetlen.

Előrehaladt korban le kell tennünk arról, hogy 
magunkat fiatalítsuk — szóval hasztalan törek­
vés korunkat eltagadni, vagy palástolni akarni. 
Minden nő öltözködjék korához illően, ha nem 
akar fiatalos viselete által nevetség tárgyává 
válni, környezete tiszteletéről is lemondani, mely­
lyel különben koránál fogva viseltetnének irá­
nyában.

A divatról mostanában nem igen közölhetek 
újat, csakis épen nehány vidéki és az ott tartóz­
kodók által viselt kirándulási öltözetekről van 
egy kevés jelenteni való. Azok a hölgyek, kik 
szeretik, ha öltözékük kifogástalanul csinos és 
divatos, de mindamellett arra is néznek, hogy 
kevés költséggel érjék el czélukat, igen felkarolták 
az alpakka szövetet.

Ezeket az alpakkaruhákat mindenféle színekben 
és árnyalatokban viselik, a szabásukat már előbb 
ismertettem. Láttam ilyen öltözékeket színes al­
pakkából, melyeknek egyetlen díszét egy fehér 
plastron vagy kendőalaku gallér képezte, ez igen 
eredeti és divatos jelleget kölcsönöz úgy a ruhá­
nak, mint viselőjének. Igen sok koczkázott 
mintázatú szövetet is használnak úgy skót szí­
nekben, mint szint színben úgy falusi, mint 
tengerparti toilet lekhez. Úgy látszik, hogy ezek­
nél a toiletteknél nem nélkülözhetik a blouseo- 
kat, melyek többnyire guipurecsipkével van­
nak díszítve. Sok fiatal leány úgy a társas 
összejövetelekhez, mint gyalogsétákhoz is elősze­
retettel viseli az alpakkát, már annál az oknál 
fogva is, mert nem gyúródik, igen csinosan néz 
ki az ilyen ruhácska, fehér nagy csipkegallérral, 
nagy rövid ballonujjaival, melyet hosszú fehér 
keztyü egészít ki; ez utóbbit annál szívesebben 
karolták föl, mivel most a divat engedélyéből 
ezérnából is lehet viselni.

A divat majdnem megköveteli, hogy a derék, á 
kalap stb. tüllel legyen díszítve. Igen viselik a 
túliból készült nagy, széles rüchőket a magas 
derekak és blousok gallérjai körül, a mi igen jól 
áll, fiatal hölgyeknél a kissé nyitott ruhaderéknál 
még jobban kiemeli a nyak üde szépségét, idősek­
nél pedig arra szolgál, hogy elrejtse a nyak redőit és 
sárgás színét, a derék vagy blouse elejét is díszítik 
ilyen tüll-dudorokkal vagy csokrokkal. Igen használják 
a fehér tülldiszt úgy a nagy karimája szaltnaka- 
lapok, mint a capote-ok díszítésére is, akár fátyol, 
csokor vagy másféle összeállításban. Ez a divat,

között nagy megütközést keltett és kijelentették, 
hogy lehetetlen ily -rövid idő alatt vagyonukat 
pénzzá tenniük. Builer tengernagy elhatározásának 
az indokai még nem ismeretesek és most ashan- 
gai-i sajtó is heves támadásokban részesíti, a 
miért ilyen méltánytalanul cselekedett.

Koreában sincs minden a legjobb rendben. 
Inonye Kavru grófot, a ki eddig Japán követje 
volt Sóidban, visszahívták az állomásáról, mert 
kitűnt, hogy még ennek a tapasztalt diplomatá­
nak sem fog sikerülni, hogy legyőzze azokat a 
japánellenes áramlatokat, melyék a koreai udvar­
ban folyton megújulnak, úgy hogy Japán minden 
törekvése, a melylyel Koreát a czivilizáczió esz­
méinek számára meg akarja nyerni, eredményte­
lennek látszik. Japánnak ez a spontán visszavo­
nulása Koreából, valamint az, hogy Orosz-, 
Német- és Francziaország közbelépése folytán 
kénytelen volt Liau-tung félszigetet vissza­
adni, a győzelmes Japán érdekeit nagyon sérti és 
az elégületlenségnek, a mely a nyomában fakad, 
nagy szerepe lesz Japán jövendő politikájának az 
irányításában. (A «Novoje Yremjá»-hoz Vladi- 
vosztok-ból érkezett távirati jelentés szerint Ko­
reában immár az antijapán áramlat teljes győzel­
met aratott. A koreai reform-miniszterium meg­
bukott. A konzervativek hatalomra jutásával a 
nép szabad folyást enged a japánok iránt érzett 
gyűlöletének ée r. söuli japán követség palotája 
abban a veszedelemben forgott, hogy a fanatizált 
tömeg szétrombolja.) A mi magát Koreát illeti, az 
a legközelebbi időkre ismét Khina befolyása alá 
került, — kivéve hogy ha Oroszország egy vagy 
más módon Koreára is kiterjesztené a hatalmát, 
a mi épenséggel nem lehetetlen. Az orosz sajtó 
legalább olybá tűnik fel, mintha ez esemény 
számára kedvező hangulatot akarna kelteni. így 
a shanghai-i lapok nemrég egv pétervári táv­
iratot közöltek, a mely annak a szükségességét 
hangoztatja, hogy Oroszország, tekintettel azokra 
a zavarokra, a melyek ez országban uralkodnak, 
vegye át a protekiuratust e királyság fölött. Ha 
ez előbb vagy utóbb csakugyan bekövetkezik, 
annyi bizonyos, hogy a japánok elkeseredése oly 
magas fogra fog hágni, a mint eddig még nem 
tapasztalták.

Az abessziniah küldöttség.
Mescserszky herczeg még mindig kétkedik az 

dbessziniai küldöttség valódiságában. Lapjában 
ugyanis azt Írja, nem tételezi fel, hogy a kormány 
nem lett volna kérdést a Negnsnál a küldöttség 
hiteles volta felől. A herczeg megjegyzi, hogy mert 
a közvélemény e tekintetben nincs felvilágosítva, 
Oroszország méltósága megköveteli, hogy a kósza 
hirekkei számoljon és bebizonyítsa, hogy Orosz­
országot senki sem szedheti rá, más szavakkal: 
hogy büntetlenül meg nem tréfálhatja.

Madagaszkár.
Sherrington angol ezredes, a ki tudvalevőleg 

azelőtt a hovakormany szolgálatában állott, a 
«Times» egyik munkatársával hosszasan értekezett 
a francziáknak madagaszkari hadjáratáról. Nézete 
szerint a kovák csak Babaynál fognak erősebb 
ellentálbst kifejteni. Babay, a mely Antanana- 
rivolöl csak 35 kilométernyi távolságra esik, egy 
1470 méter magas hegyen fekszik és kiválóan al­
kalmas a védekezésre. Maga a helység körülbelől 
hatvan kunyhóból áll, lakói a vonizongok, a kik 
az imerinai hadosztályhoz tartoznak. A «Temps» 
abban reménykedik, hogy Babaynak a fővároshoz 
való közelsége rá fogja venni a hovákqt, hogy, 
mihelyt a francziák megjelennek Babay előtt, 
vezetőiket és a királynét a további hadakozás 
hiábavalóságáról meggyőzzék. Már most az a 
kérdés, hogy mennyiben alapos a Temps remény­
kedése ?

majd minden viselőjének jól áll, hordják fehér, 
fekete vagy más színben is, és azért ha bár már 
egy idő óta fentartja is magát, még továbbra is 
fennmarad.

A gallérok után is mindinkább érdeklődnek, az 
idő halad, a napok rövidebbek, a reggelek és 
estvék kezdenek hűvösebbek lenni, és Így a gal­
lérra is mindinkább nagyobb szükség van. A gal­
lérokat erre a czélra egyszerűen készítik, egyenes 
szabásnak, egyszinüek, gyakran zsinórdiszszel, a 
mellen csukottak legyenek, e czélból egy vagy két 
gomMial vannak ellátva.

A mostani meleg évadban, különösen a kis 
leányokat majdnem kivétel nélkül hímzett batist 
ruhácskákba öltöztetik, a mely minden árnyalat­
ban kapható erre a czélra, ezeknek az igen fiatal 
leánykáknak nem kell tüllfodor és magas derék, 
általában angol szabású négyszögben kivágott 
rövid ujju ruhácskát viselnek, ujjak helyett 
gyakran csak egy jockeyval vannak ellátva, ehhez 
Iliik egy nagy szalmakalap, dús mousseline fodrok­
kal vagy rosettákkal díszítve, a most falun és 
fürdőben viselt sárga czipő és többnyire fekete 
harisnya. Természetesen nagyon kell figyelni, hogy 
az ily könnyen öltözött gyermekek, kik annyit 
ugrálnak, mozognak, meg ne hüljenek, erre a 
czélra tanácslom a fiatal anyáknak, lássák el 
leánykáikat egy egyszerű posztó cape-al, vagy még 
czélszerübben egy jó hosszú echarpe-al, melyet elől a 
mellen keresztbe véve hátul meg lehet kötni. 
Még meg kell arról is emlékeznem, hogy láttam 
kis leányoknál ruhácskájuk alatt alsó szoknya he­
lyett igen bő nadrágocskát, ez a gyermeket moz­
gásaiban nem korlátolja, igen czélszerü és mint 
sok más ilyen dolog, Angliából került hozzánk.

D'Avray grófné.

A levelek Párisba, Jacob-utcza 8. czimzendők.
L. B., Pozsony. Özvegyek esküvőjénél rendszerint 

nincsenek nyoszolyólányok, de mivel ön a vőlegény 
nővére, az esküvőn jól illenék önhöz egy világos- 
sárga (mais) szinü crépon ruha, (mivelhogy barna), 
fekete szalmakalap, nagy sárga csokrokkal. — Az 
anyának lila satinruha fekete csipkediszszel, fekete 
csipke-kalap tolldiszszel.

K. V., Rubin. 1. Aranyszínű kalap nem hordható 
sem gyászhoz, sem félgyászhoz. 2. Ha az illető fiatal 
ember rokona önnek, adhat neki egy kis házi mun­
kát, Lauem akkor nem illeti őt semmi sem.

Aranka. A nyári évadban a legjobb fogtisztitó szer 
a szarnócza, teljesen tisztítja a fogat, a fogkefén 
széjjel nyomva használjuk és langyos vízzel öblítjük 
utána szánkat. — A mákszirmokból is jó antisepficus 
szájöblilő vizet lehet előállítani. Ide mellékelek ne­
hány utasítást fogpor és szájvíz előállitására. I. 
Quinquina-por 10 gr., tennin 10 gr., faszén 10 gr.,

VIDÉK.
* A tápéi kerület Polónyi-Ugron-párti ország­

gyűlési képviselője, Sima Ferencz, a napokban be­
számoló beszédet tartott, a melyben elmondotta, hogy 
a ketté szakadt függetlenségi és 48-as párt egyesük 
lése lehetetlen. E miatt a Poiónyi Ugron-pártuak tá­
mogatnia kell Apponyit ás Szapáryt.

ÚJDONSÁGOK.
— augusztus 21.

— Személyi liirek. Erzsébet föherczegnönek, 
Károly Lajos föherczeg legfiatalabb leányának a 
bérmálása e hó 26-án lesz Béesben. A fő’ner- 
czegnő a múlt hónapban lett 17 éves. — Károly 
Lajos föherczeg tegnap Zell am Seebe érkezett 
Becsből.

Szent István ünnepe.
— Az Egyetértés. tudósitüjátóL —

A magyarok nemzeti ünnepére Szent István napjára 
az idén talán még a rendesnél is többen jöttek fel a 
fővárosba. Reggel a budavári körmenetben és isten­
tiszteleten, délután a népünnepen s a lóversenyeken 
vett részt óriási közönség.

Az ünnepnek tiszta, kellemes idő kedvezett.
A Budára való vándorlás már kora reggel kezdő­

dött. A lánczhiduü ma is, mint minden István napon, 
folyton óriás kúrönség vonult át s a Ind nem egyszer 
félelmetesen megingott. A Duna különösen szép képet 
nyújtott. Zászlddiszt öltöttek a hajók, zászlók lengtek 
a révkapitányság épületén, a kikötő bejáratánál. A 
siklónál veszedelmes tolongás támadt s a rendőrök 
alig voltak képesek a közönséget visszatartani, a mely 
ezután gyalogszerrel, az Albreclit-uton, illetőleg az 
elipszen jutott a várba.

A várban óriási közönség hullámzott s keresett ma­
gának helyet. A szent-Zsigmond kápolnától a Mátyás­
templomig terjedő útvonalon a 23-ik gyalogezred 
legénysége s diszruhás rendőrük állottak sorfalat, 
hogy az útvonalat a közönségtől tisztán tartsák. A 
királyi palota előtti téren állt föl a 6-ik gyalogezred 
zenekara s egy százada, valamint az első honvéd 
gyalogezred egy százada. Kevéssel hét óra előtt 
megérkezett Vaszary Kolos bíboros herczegprimás 
dr. Kohl Medárd titkárral. A mint a diszfogat 
megállt, a katonaság kétszer tisztelgett a prímásnak, 
a ki ezután bement a szent-Zsigmond kápolnába, a 
a hol a papság fogadta. A kápolna padsorait előkelő 
közönség foglalta el. A herczegprimás a Szent- 
Jobb-ol tartalmazó szekrény előtt imát mondott, mig 
a papság énekelt.

A szertartás után megindult a menet a Mátyás­
templomba.

Elöl haladt egy szakasz lovasrendőr, a díszruhába 
öltözött alabárdos koronaőrük, utánuk zászlók alatt 
a különböző ipartestületek, az angol kisasszonyok, 
fehérruhás leánykák, a szürke nénék, a vezetésük 
alatt álló intézet árváival, majd négy növendékpap a 
vállán vitte a szent ereklyét, utánuk haladt a papság, 
a bíboros herczegprimás udvari papjai kiséretében, 
mögöttük haladtak a kerületi választmány tagjai, fő« 
városi bizottsági tagok. Utánuk jöttek Perczel Dezső 
belügyminiszter, Josipovich Imre liorvát miniszter, 
Gromon Dezső államtitkár, Háth Károly főpolgár­
mester, Gerlóczy Károly polgármester, dr. Séliey 
Sándor főkapitány, gróf Zichy Jenő, Rózsavölgyi Gyula 
fővárosi tanácsnok, dr. Fodor József, dr. Antal egyet, 
tanárok, valamennyien diszmagyarban, azután Ohlhau-

mozsárban jól összetörve, fa, vagy porczellán szelen- 
ezébe elteendő. — II. Mész phosphat 60 gr., Iris- 
por 30 gr., pulverizált myrrha 1 gr. 50 cent, jól 
összevegyitve, hozzá cocaine-kivonat 0.08 gr., enca- 
lyptus-olaj 12 csepp jól eldörzsölve, átszitálva össze- 
kevertetik, ez a fogpor alkalmazása igen ajánlatos 
beteg logaknál és érzékeny foghusnál. — III. Shymol 
0.20 gr., bensoe-sav 2.50 gr., encalyptus tinclura 
3 gramm és 3.50 gramm viz, ez az öblítő 
jól felrázva, estve lefekvés előtt használandó, a ned­
vek savanyodásának és forrásnak leginkább lévén 
alvás alatt kitéve a száj.

Zs. B. Szakolcz a. Ilyen alkalmaknál leghelyeseb­
ben smocking-kabáttal váltja föl öltönyét.

B. Grófné. Még semmi bizonyosat nem mondhatok 
a divatban előfordulandó változásokról. Beszélik, hogy 
a ruhaujjakat egészen laposan fogják szabni, a szoknya 
is visszanyeri régi egyszerű alakját, de erről még 
senki sem tud bizonyosat mondani.

Gyöngyvirág. Akkor: igen, ha az a bizonyos az ön 
családjának barátja. Esküvőnél legyezőt viselni lehet. 
Felveheti feketekeztyüit, mivel már megvannak, de 
a divatnak jobban felelne meg fehérkeztyü, akár bőr­
ből, avagy ezérnából.

Léontlne. Menyasszony fehérselyem szatinruhát, 
bármely évadban viselhet, minél kevésbé díszíti, an­
nál szebben áll, a fátyolt helyezze ránezokban feje- 
tetejére és tűzze le narancsvirággal, hosszú ujjak, 
fehér bőrkeztyü, fehérselyem vagy mosó alsószoknya 
és fehérselyem harisnya szükséges hozzá.

B. V. Szeben. Úgy kell vele szemben viselkednie, 
mintha semmi sem történt volna közöttük.

Rlxipor. Több olvasónőm arra kért, ajánlanék neki 
oly rizsport, mely a nagy hőség daczára is szilárdul 
megmarad az arezon, ezeknek leginkább a Duvet-féle 
Ninon-arczport ajánlhatom mint leginkább megfelelőt, 
ez az arezpor fehér, rózsaszín, testszin és creme 
színben kapható következő czim alatt : Ninon illat­
szerkereskedésben, Paris 31. rue de 4. Septembrei

Kis barna. Bizony jó óvatosnak lenni a piaczon 
megjelenő szépitőszerekkel szemben. Gyakran meg­
esik, hogy az ilyen szerek használata folytán az arcs 
ránezos és duzzadt lesz, és telve csupa hegyes genv- 
nyedő bibircsekkel, melyeket alig lehet elmulasztani 
az arczről. — A már kissé sárgulni kezdő ugorka 
leve jó haszonnal alkalmazható száraz arczbőrnél, 
persze egyszeri használattal mit sem érünk el vele, 
ezt huzamosabb ideig kell alkalmazni, ha eredményét 
akarjuk látni. — Bágyadt arezszine felfrissítésére a 
következő eljárást ajánlom : Kenyérbelet és ziliz-gyökeret 
forraljon szűrőit esővízben, mig a viz egy része elpá­
rolgott, azután tiszta vászonon átszűrve, tegyen 
belé a viz mennyiségéhez képest 1 vagy több tojás­
sárgát, keverje el jól, és szagositsa meg narancs?«- 
zel, vegyítsen hozzá egy kevés tejszini, persze ezt 
a mosdóvizet mindenkor frissen kell készíteni, mórt 
másnapra már megsavanyodik és elromlik. — Az úti 
fűből ily módon készült mosdóviz is használható.
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er Pál kerületi elöljáró stb. A menetet 
örök fejezték be. Míg a menet lassan 
Mátyás.templomnál óriási nép 
nagyszámú rendőrség a katonasággel alig tudott ren­
det csinálni. A rendőrség részéről Gvalokay Lajos 
rendőrtanácsos, Boda Dezső kapitány. Szirmay Andor 
fogalmazó s Licki rendőrfelügyelő intézkedtek.

A templom szentélyében ekkor már elfoglalták 
helyeiket a katonai méltóságok Lobkowitz Ru­
dolf lierczeg hadtestparancsnok élén. A menet ezalatt 
, K ikezelt a templomhoz. A katonaság a Szent Há­
romság téren foglalt állást, a menet pedig bevonult a 
templomba, a melynek uejáratánál a koronaőrök festői 
csapata állt sorfalat. A mint a herczegpnmás a szen­
télybe ért, az ott levő katonai méltóságok rceguajlás- 
;al üdvözölték. Erre megkezdődött a szent beszéd, a 
melyet Kereskényi Gyula érdi espres-plébános tar­
tott. A gyönyörű, költői beszédet e szavakkal végezte . 

.Hangozzék közöttünk a hála és a kegyelet szózata 
Szent István első apostoli királyunk iránt; kövessük őt 
a nagy szentet hitében és erényeiben. U legyen 
nemcsak a vallásosság, de egyszersmind a magyar 
hazafiság példányképe előttünk. Te pedig végtelen 
jósága mindenható Isten ! ki a magyar nemzetet 
ezredéven át fentartottad, hallgasd meg imánkat ; 
Áldd meg szeretett apostoli királyunkat, terjeszd 
ki az ő felkent szent fejére jóságod áldásait! Áldd 
meg nemzetünk anyját, a mi szeretett királynénkat, 
nemzetünket, hü magyar népedet, vezess bennünket az 
élet sivatagain, a valódi jólét, a haladás és a béke ré­
vébe a te szent fiad Jézus Krisztus kegyelme által. 

Amen.»
A beszéd elhangzása után megkezdődött az [ünnepi 

mise, a melyet Yaszary Kolos herczegprimás ponti- 
íikált. A prímás a királyné menyegzői ruhájából ké­
szült misemondó ruhát öltötte föl. Asszisztáltak : He- 
iyey és Wenczel kanonokok, dr. Czobor Béla. dr. 
Kiinda Teofil, Waiter Simon. Vezinger Karoly apát. 
Bogisitii Mihály prépostplébános, gróf Széchenyi 
Miklós jaki apát, báró Gudenus, Krízsán, több káplán 
s növendékpap.

Mise végeztével megkondultak a harangok s a me­
net ugvanazon rendben visszatért a Szén. Zsigmonu* 
kápolnába. A szent jobbot tartalmazó díszes szekrény 
elhelyezése után az egyházi ünnep véget ért. — Az 
ereklyét nvoicz napig közszemlére teszik ki. Miután a 
noiabilitások eltávozták, a közönség is oszladozni 
sezdett, de a várból természetesen ép oly nehezen 
tudott lejutni, mint a hogy telraent. Különösen nagy 
volt a tolongás a siklónál, meg a jezsuita-lépcsőnél, 
nagyobb baj azonban sehol nem történt. Fordult elő 
nehány ájulás, de a mentők az illetőket csakhamar 
eszméletre hozták.

Szent István napjára ategnap reggeli vonatokkal még 
nagyszámmal jöttek tol a vidékiek. A keleti pályaud­
varon 11367-en jöttek, a nyugotin 78S5-en, a délin 
pedig 2378-an, vagyis összesen 21.630 an. A hajókon 

mién nagy volt a forgalom úgy, hogy, az idegenek 
áma SzentIstván-napjan körülbelül százezerre tehető.

Becsben, mint nekünk onnan táviratozzak, 
Szent István napját az ottani kapuczinu: 
rend templomában nagy fénynyel ünnepelték meg. 
A magvar szónoklatofdr. Giesswein Sándor, a ki­
tűnő hitszónok tartotta. A beszédet ünnepélyes 
-ént mise követte. Jelen voltak a magyar minisz­

térium, a magyar testőrség s a magyar kolónia 
kivaló tagjai. Ä bécsi magyar egyesület Lukács 
Sándor titkár, Lemhényi, Bálinth Ferencz és még 
Óbb választmányi tag által volt képviselve.

Dr. Giesswein leiké.z szép beszédében a vallás- 
erkölcsről és vallásosságról szólott behatóan és több 
ízben, habár leplezetten is vonatkozást te«.t az 
házpolitikára. lit az állam hatalmaskodásáról 
: tve a vallás ügyeibe való beleavatkozasró! is meg­
érni kezelt. Beszédének egyik idevonatkozó része igy 

hangzik :
«Az alap, melyből minden állam kifejlődött, s 

melyet veszély * nélkül elhagynia nem szabad, 
vaiiás. Ezen az alapon épültek fel nemcsak 
zsidó állam, hanem a klasszikus ókor 

melyeknek keletkezése s fejlődése £
, :"me nélkül megfoghatatlan volna ; '
az. melvtől az a.lám alapelveit,

:-.g kásáit, intézményeit kölcsönözte.

egy-
és

államai 
vallás­
vallás 

szabványait, 
S a med­

dig az állam ezen az alapon maradt, bármily tiszta- 
iái an és fejletlen volt ez az ókor népeinél, addig a 
polgári szabadság őre, a jólét ápolója s a polgári 
-•rénvek termékeny talaja volt. Csakhogy Hellász és 
Kóma istenei csakhamar leszállottak az Olympus de­
rült légköréből, s helyüket a mindenható állam, a 
Caesaiizmus foglalta eh S ugyanez a kénelhetetlen 
. 5 irsalomnélküh ailamisten uralkodik a népek felett 
í/t, a hol a kereszténység által helyreállított és tö- 
Keiietesitett rendet megzavarták, s már nem isten ke­
gyeiméből gyakorolják a főhatalmat, akár egyesek, 
akár sokan.»

A különben vallásosságtól áthatott beszéd befejező 
részéből közöljük még a következőket :

hlő do’.og t-.-nát, hogy a magyar nemzet, melynek 
'.iő királya .tp.i-'oi volt, s melynek királyai az apos- 

i cziraet viselik, apostoli szellemtől áthatva és buz- 
tlommal eltelve lépjen at létezésének második 
eredébe. Ha eisó apostoli királyunkra, na az 

-seiekbe oltott p élű ás buzgalomra gondolunk,
", kedve mondhatjuk, hogy szentek gyermekei.
-u aian utódai vagyunk. S ha mi nevükhöz 
:! unk I nni, ha nemcsak nyelvben,

- Kitüntetés. A király, mint a hivatalos lap je­
lenti, Taray Andornak, a pénzügyi közigazgatási bí­
róság Ítélő birájának, saját kérelmére történt nyugal- 
maztatása alkalmából, buzgó és sikeres szolgálata 
elismeréséül díjmentesen a Lipót-rend lovagkeresztjét 
adományozta.

_ a kolozsvári tüzolté-kongresssus. József 
főherczeg a következő táviratot intézte a tűzoltó 

kongresszushoz :
.Áldja meg a Mindenható a magyar orsz. tüzoltó- 

szüveiseg tizenhetedik közgyűlését és kísérje működé­
sét a legeslegjobb eredmény.»

Egy Kolozsvárról érkezett távirat szerint az orszá­
gos tűzoltó versenyek délelőtt folytak le. A jury 
elnöke Bsldi Ákos főispán volt. Az eredmény teljesen 
kielégítette a juryt és a szakemberek ítélete szerint 
dicsőségére válik a magyar tűzoltóságnak. Az első 
dijakat nyerték Szabadka és Topolya. Elsőrangú 
dijakat Székesfehérvár. Torda ; másodranguakat 
Székesfehérvár, Szabadka, Eger. Mint magánosok 
is versenyeztek és dijat nyertek : Bundschuk Pál, 
Beeh István, Székely János, Mihajlovics Emil, Bodoar 
János. Délután Kolozsvár városa bankettet rendezett- 
Este a dijakat osztották ki.

— A miniszter köszöneté. A vallás- és közokta- 
tásüzyi miniszter Tisza Kálmánnak, a ki az Erdő- 
üvorók községhez tartozó Csegőd pusztán tanyai 
iskolát állított, annak czéljaira díszes iskolaépületet 
es tanítói lakást emelt s 700 forintot meghalado 
javadalmazással tanítói állást szervezett,- őszinte elis­
merését és köszönetét nyilvánította.

— Anyakönyvi felügyelők ismerkedési 
estélye. Az állami anyakönyvi felügyelők István 
napjára megjöttek az ország minden részéből, mert 
holnap már megkezdődik a négy napra terjedő
gyakorlati tanfolyamuk a belügyminisztériumban. Ezt
megelőzőleg ma este ismerkedési estélyt rendeztek a 
Hungária külön termében, a hol egytől egyig megje­
lentek. Az estélyen a belügyminisztérium részéről dr. 
Lukács György miniszteri titkár volt jelen. A la­
koma alalt Perccel Dezső belügyminisztert a bu­
dapesti felügyelő Madarász Elemér köszöntötte 
fel, Széli Ignácz belügyi államtitkárt pedig Vághó 
Ferencz deési felügyelő, a harmadik felkőszöntöt 
Ma jós Karoly szatmár-németii felügyelő mondotta 
dr. Lukács Györgyre. Az estély késő ejjel ért véget 

— Póttartalékosok figyelmébe. A katonai ügy­
osztály tudatja, hogy azok a póttartalékosok, a kik 
szeptember 3-ára kaptak behívót, szeptember 2-án 
kötelesek bevonulni. A behívó jegyek kicserélése ve- j 
gélt jelentkezzenek a katonai ügyosztályban.

Búcsúban kett. A Pozsonyból távozó posta- éS 
távirdaigazgató, Vezerle J. kir. tanácsos tiszteletére,
_ mint nekünk Írják, — a posta- és távlrdahivatal-
nokok a Dubszky-féle nagyteremben bucsubankettet 
rendeztek. Vezerle nvoicz éven át volt igazgató, a 
mely idő alatt a hivatalnokok, valamint a közönség 
tiszteletét teljes mértékben kiérdemelte magának. A 
bucsubanketten az első tósztot Kárpáthy Gyula tit­
kár mondta, néhány meleg szóval búcsúzván az igaz­
gatótól a kartársai nevében. Utana Hendel A. \ e- 
zerle meg nem jelent feleségére emelte poharát. A 
társaság a legnagyobb animóbau még sosá maradt 
együtt s mikor Vezerle J. távozott, mindegyik hiva­
talnoknak kezet nyújtott s szűnni nem akaró .éljen» 
kiáltások közt hagyta el a termel._

— A német császár mint szökevény. A «ihe 
Penny Illustrates Paper» a következő adomát beszéli 
el Vilmos császárról, abból az időből, mikor az a 
Lowther Caslleban időzött. Vadászatot rendeztek. 
Kirby Steptenben vártak a lovak : Vilmos császár és 
lord Londsdale fölültek a lóra és elkezdtek nyargalni. 
Illő távolságban öt lovas konstabei kisérte őket.

— Hogy volna az — kérdé a császár -- ha mi 
megszöknénk a konstabelek elől ?

— Jó tréfa lesz felség.
— Nos hát rajta.
Megsarkantyuzták a tüzes vérü lovakat és roppant 

gyorsasággal vágtattak tovább. A konstabelek utá­
nuk, úgy, a mint lehetett. De a lovak nem tudtak 
versenyt futni és lassankint mind elmaradoztak, a mi 
a császárnak sok mulatságot okozott. Mikor a vadá­
szat után ismét meglátta a konstabeleket, igy szólt :

— No, hogy esett a futtatás ? Féltettek engem ? 
Nem volt szükség rá. Soha életemben nem éreztem 
magamat ily biztonságban, hisz még önök elől is 
biztonságba helyeztem magamat.

De hogy a kiállott félelemért kárpótolja őket, hó­
dolt nekik, a minek nem kevésbé

amerikai

első
A fejezetek igy

dig, mint most?» — kérdé 
hoz és fejecskéjét kedvesének vállaira hajtva.

Hark Twain humora. A nagyhírű 
Író tudvalevőleg elvesztette az összes vagyonát. De 
ha mindene odaveszett is, a humora megmaradt. Errő^ 
ugyancsak tanúskodik legújabb regényének öt 

fejezete, a melyet most tett közzé, 
hangzanak :

Első fejezet-. .És fogsz-e engem úgy szeretni min- 
nő odasimulva a ferhu- 

.Min­
dig. — feleié a férfi, átölelve a nő karcsú _ derekat 

és egy csókot nyomva piros ajkaira.
Második fejezet : .És fogsz-e engem úgy szeretni 

mindig, mint most ?» — kérdé a nő odasimulva- a 
férfiúhoz és fejecskéjét kedvesének vállaira hajtva. 
Mindig. - feleié a férfi, átölslve a nő karcsú de­

rekát s egy csókot nyomva piros ajkaira.
Harmadik fejezet. .És fogsz-e engem úgy sze 

retni mindig, mint most ?» - kérdé a nő odasimulva 
a férfiúhoz és fejecskéjét a nő vállaira hajtva. ln 
dig. — feleié a férfi, átölelve a nő karcsú derekat 
s egy csókot nyomva piros ajkaira. (Folytatás követ 

kezik.)
E regény fejezetei — teszi hozzá a szerkesztőség 

— a következő számokban is igy folytatódnak. Sok 
olvasó ezt nagyon egyhingunak tarthatná, mi is így 
gondolkoztunk ; de a szerző megnyugtatott bennün­
ket. Azt állítja ugyanis, hogy a regény hősnője bár az 
egész regényben egy és ugyanaz, de a férfi, az min 
den fejezetben — más.
- Samaiaa érnek adóssága. Samassa József 

egri érsek nemes szívre valló adományt osztogat szét 
minden évben Űrnapján a helyőrség legénysége között. 
Körülbelül 400 forintot kapnak, úgy, hogy minden 
legényre 30 kr. jut. Nos az idén is úgy volt, csak­
hogy egy kis baj volt, a mi az alábbi sorokból vdaghk 
ki. A kassai helyőrségnek Bakta és Szolét közt most 
folyó harezászati lőgyakorlata! előtt történt, hogy a 
lövölde építéséhez kivezényelt utászoknak nem volt 
elég a fájuk és ezért az érsekség erdejéből kellett 

A katonák épen a faszerzéssel voltak el- 
az erdőkerülő, a ki 

tilosban munkálkodó bakákra

Bent a népünnepély színhelyén reggel nyolez órá­
tól kezdve csak úgy hullámzott a közönség, a kik 
nemcsak a hamarosan összetákolt sátrak körül, hanem 
az újonnan érkezett állatok kalitkái előtt is hossza­

san időztek. ,
A bejáratnál az első sátor, az .Auguszta csárda, 

volt, melyben gyümölcsöt és fagylaltot árultak gró 
Keglevioh Arthurné és mezőtelegdi Vörös Ferenczn 
felügyelete alatt : Vörös Irén, Petery Ilonka,
Anna, Wach Auguszta és Ványi Jolánka. 
nem igen volt nagy kelete a hűsítőnek, 
délutáni órákban, mikor a nap izzó sugarait kül te 
a városliget platánai közé, csak úgy tódult 
zönség a sátor elé, hogy felfrissítse magát egy 

A bejárattól jobbra volt felállítva 
pavilion,» melyben Egyesi Kornélia, Riskó Jozefin, 
Kostyáli Júlia, Bérlők Tercsi és Jakab Emília nem­
csak fagylaltot, hanem omlós ezukorsüteményeket is 
árulták. Itt leginkább az ifjúság tanyázott, melynek 

számmal megjelent tagjai estefeléig az utolsó 
darabig elfogyasztották a «raktáron, levő édességeket.

Az «Ágnes-pavillon. szintén nagy látogatottságnak 
örvendett, a mit különösen annak köszönhetett, hogy 
olyan országszerte ismert szakácsnő készítette a deb- 
reczeni fonatosait. mint Zilahy Ágnes. A pavillonbau 
Hartl Mariska, Czikle Mariska és Vajda Etel szolgál­

ták ki az éhező emberiséget.
A «Debreczeni csárda, körül állandóan sokan vol-

Monor 
Délelőtt 

hanem a 
il

a kö- 
kissé. 

«Stefánia-

szülők nem igen voltak megelégedve a választással, 
az bizonyos. A közönség azonban szintén a jury véle­
ményével értett egyet és ^lelkesülten megéljenezte a

győztest. , ... ,
Hogv a népünnepélyen sok volt a kéz és láb, de 

kevés volt a fej, legjobban mutatják azok a kihívások, 
melyek még a népünnepély színhelyén történték és 
valószínűleg párbajjal lógnak végződni.

A népünnepély legsikerültebb része a tűzijáték 
volt mely után a közönség és a rendezőség egyaránt 
oszladozni kezdett, mert a tervezett tánczmulatság, 
éppen úgy, mint az emléklap, elmaradt.

A bevétel azonban igen magas összegre rúg és még 
a legvérmesebb reményeket is felülmúlta. Többet kü­
lönben a rendezőség sem kívánt. —i -6.

az
megpótolui. A katonák épen 
foglalva, mikor arra vetődött 
mérgesen rivallt rá

hivatalos személyiség

büsz- 
bár 

méltók 
ruhában és

Bégekben, hanem szívben, hitbuzgalomban, elé- 
i....üben, királyunkhoz való ragaszkodásunkban, a haza 
önzetlen szeretetében hozzájuk hasonlók akarunk lenni 
1 gyünk mi is apostolok, a keresztény szellem ápolói 

"terjesztői aoban a körben, melyet az isteni gond­
viselés nekünk kijelölt ; sz. István példáját követve 
imádkozzunk gyakran és buzgósággal hazánkért s 
ajánljuk föl újból Magyarország nagy Patronajának 
utalmába; tőle tanulva ne riadjunk vissza a szent 
..tünk megváltásáért hozandó áldozatoktól, Krisztust 

sjka.nkon. Krisztust szivünkben hordozván, Krisztust 
t. Keinkkel hirdetvén.

S ha a magyar haza fiait megint a dicső ő=ő. 
buzgalma hatja át, akkor tölti be a magyar nemzet 
az isteni Gondviseléstől kijelölt misszióját, akkor lesz 
az igazén boldog, igazán szabad, akkor mondják 
róla a zsoiíárossal: Gloriosa dicta sunt de te 
civitas Dei, — Dicsőséges dolgok mondatngk felőled, 
Isten városa. (Zsolt. 86, 3.)

— A királyi pár Francziaországk a ti. 
A párisi «Figaro> jelentése szerint a királynét 
szeptember 1-én Aix-les-Bainsban várják, a hol, 
mint hírlik, a király szeptember közepén meg 
fogja látogatni. Illetékes körükben rnitsem tudnak 
a királyi párnak franeziaországi útjáról.

Wlaaalce miniszter BeregazásZ díszpolgára. 
Beregszász város képviselőtestülete — mint nekünk 
írják — tegnap tartott rendkívüli közgyűlésében dr. 
Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi minisztert, 
a varos iránt tanúsított kiváló jóindulatáért, hogy a 
reáliskolának gimnáziummá való átalakítását enge­
délyezte s Ígéretet tett, hogy főgimnáziummá alakítja- 
át, dr. Buzáth Kamill polgármester indítványára 
egyhangú lelkesedéssel díszpolgárává választotta. 
— A díszpolgári oklevelet legközelebb egy küldöttség 
fogja a miiszternek átnyújtani.

kezű jutalmat 
örültek.

— Borzalmas végű nászutazás. Görög 
ujsáeok sokat foglalkoznak most egy nászutazás­
sal, a mely tragikus véget ért. Egy Leeds nevű 
házaspárt az ázsiai partokon nászutazás közben 
banditák támadták meg és kirabolták üket._ 
rablók azután megkötözték a fiatal férjet, követ 
erősiteliek a nyakára, azután a tengerbe dobták 
A szép fiatal asszonyt magukkal hurczolták 
hegységbe.

— Turlstaszerencsétlenaég az admontl hegyek­
ben. A Bécs közelében levő admontl hegyek között, 
mint Bécsból jelentik, tegnapelőtt újabb turista­
szerencsét lenség történt. Sukoup Vilmos btjgsi ma­
gánzó ötödmagával szombaton elutazott Bécsből, 
hogy az admontl hegyek közé ránduljon. A kirán­
dulást vasárnap reggelre terveztek, a mikor egyén­
ben! cl is indultak a «Reternspfad»-ra. Sukoup egye­
dül ment előre, társai jóval később indultak utánna 
külön utakon, midőn hirtelen észrevették, hogy mel­
lettük a mélységbe kőtörmelékek gurulnak le. Rosszat 
sejtve, az egyik turista hátrakiáltott a társainak, hogy 
nem tüitént-e valami baleset. Ezek halálra ijedten 
kiáltották vissza, hogy Sukoup röviddel azelőtt zuhant 
je a mélységbe s valószínűleg ott is lelte halálát. A 
turisták azonnal visszafordultak és szerencsétlenül 
járt társuk keresésére indultak, a kit mintegy 
százhúsz méternyi mélységben egy bozótban 
fönnakadva, eszméletlen állapotban meg is találtak- 
Sukoup, a mint kiderült, a begy megmászása közben 
egyik társa felé fordulva, szólani akart, de oly sze­
rencsétlenül fordult hátra, hogy elvesztette az egyen­
súlyt, hanyatt esett és lezuhant. Szerencséjére fenn­
akadt egy bozótban, de igy is oly súlyos zuzódásokat 
szenvedett, hogy aligha épül fel. A szerencsét­
lenül járt turistát beszállították a bécsi Erzsébet-

kórliázna. D,
— Haroz dragonyosok ée rendőrök kozott. Bécs­

újhelyen tegnap ejjel véres összeüli, üzes történt 
dragonyosok és rendőrök között. Utóbbiak közbe akar­
tak lépni egy verekedésnek, a melyet a katonák kez­
dettek. Egy dragonyos súlyosan megsebesült, míg a 
rendűi ük °mmd könnyű sérüléseket szenvedtek.

— Bestiáit» gyilkosság. Mélyen fültiaborito vad- 
állatias gyilkosság hírét hozza Brünnbőll a távíró. 
Lapesch Máriát, egy erdőkerülő leányát Slavaten és 
Krokovitzhof között az erdőben meggyilkolva találtak. 
Az orvosi vizsgálat kiderítette, hogy a leány ellen 
előbb becstelen merényletet követtek el, azután meg­
fojtották. A vadállati gyilkost eddig nem sikerült ki­
nyomozni. ... , -

_ Uj dohánygyárak. A pénzügyminiszter köz­
hírré teszi, hogy a Szt.-Gotthardon és Egerben fel­
állított dohánygyárak működésüket ez évi szeptember 
hó 1-jével megkezdik.

és arra is hivatkozott, hogy 6 
lévén, neki engedelmességgel tartoznak. A bakak erre 
a hivatalos beavatkozásra nem sokat hederitettek, 
hanem tovább folytatták a munkát, sőt az erdőkerü- 
öt el is némilották, mondván:

— Hallgasson bácsi, hisz az érsek úgyis tartozik

nekünk !
Az erdőkerülőt a bakák meglepő válasza annyira 

meglepte, hogy nem tudott szóhoz jutni és lassacskán 
odább sompolygott. Nemsokára azonban visszajött, 
mert sehogy sem tudott rájönni a nyitjára annak, 
hogy az érsek miért és mivel tartozik a bakáknak.

Hát aztán miért is tartozik maguknak az érsek?

— kérdezte az egyik bakától.
_ Miért ? Hát azért, mert az idén Űrnapján csak 

29 krajezárt adott minden embernek, pedig máskor 

30-at kaptunk.
Az egykrajezárnyi differenczia magyarázata az, hogy 
legénység létszáma az idén valamivel magasabb 

volt és igy egy krajezárral kevesebb jutott minden 
emberre és ezt az érseknek nem mondták meg.

— Megtámadt rendőr. Megírtuk, hogy Kram- 
böck Ferencz pozsonyi rendőrt szombaton éjjel 

cgtámadták és súlyosan megsebesítették. Erre vo­
natkozólag pozsonyi levelezőnk most azt írja, bogy a 
tettest tegnap tartóztatták le Bécsben Hisz Henrik 
faczér pinezér személyében. Hisz magyar ember, 
Nagy-Hajmáson Baranyamegyében és Pozsonyban,^ a 
hol az utóbbi napokban időzött, mint vad nemzetközi 
szocziálista volt ismeretes. A nap legnagyobb részét 
lebujokban töltötte, a hol izgató szocziálista beszéde­
ket tartott, a miért igen sokszor volt dolga a rendőr­
séggel. Épen Krumpück rendőr volt az, a ki őt sok­
szor letartóztatta. Ezért boszut forralt ellene s ezt 
péntek éjjel véghez akarta vinni. Hisz beösmeri, hogy 
a rendőrt meg akarta ölni. A bécsi rendőrség ma 
szolgáltatta ki a pozsonyi ügyészségnek. A rendőr 

állapota még mindig aggasztó.
— Rövid hírek. Pogrányban — mint 

nekünk írják — nehány nap előtt nagy tűz volt, 
a melynek sok gabona és gazdasági épület esett 
martalékául. — liebreczenben a Margit-fürdő- 
ben Kovács Gyuláné főimetszette a kezén az ere­
ket, de még idejében észrevették és megmentették.

— a Dunába dobott testvér. A feltűnést keltett 
ScfiZesiTiger-testvérek bünpörben, a kik vak nővérü­
ket állítólag a Dunába lökték, a napokban ejtették 
meg az ügyészség rendeletére a helyszíni szakértői 
szemlét Porzsolt Ernő műépítész törvényszéki 
állandó szakértő közbenjöttével. Szilva Géza vizsgáló­
bíró és Porzsolt szakértő a Schlesinger-testvérekkel 
megjelentek a Dunapartnak Lukács-fürdői részénél s 
megvizsgálták a rakpart lejtő viszonyait, a melyet 
Porzsolt szakértő lerajzolt, hogy ennek alapján meg­
állapíthassák, hogy a világtalan leánynak mi okozta
szerencsétlenségét.

— Szerencsétlenség a szent Ietvánnapt kőr- 
menetnél. A szent Istvánnapi körmenetnél ma reg­
gel egy cselédleány olyan szerencsétlenül járt, hogy 
alighanem életével adózik. Hiller Fánny cselédleány 
ugyanis az Albrecht-uti följárónál, a mint a menetet 
nézte, keresztül bukott a korláton s több méter ma­
gasról lezuhant. Életveszélyes sérülésekkel vitték a 
Rókus-kórházba.
_ a Martinovlos-ttnnep. Minthogy hire járt, 

boev a betiltott Martinovich-ünnepet mégis megtart­
ják a rendőrség mindent megtett, hogy a tilalomnak 
érvényt szerezzen. A gyülekezési be 
Kálvin-téren és környékén Laszner rendőrkapitány 
és Deésy felügyelő nagyszámú rendőrrel őrködtek, de 
a rendezőség úgy látszik meggondolta a dolgot és 
senki sem jött a Kálvin-térre. A 
szemmel tartotta a rendőrség, 
semmi.

vérmezőt hasonlóan 
de itt sem történt

Népünnepély az állatkertben.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az «Erzsébet királyné otthon» jótékonyczélu egye­
sület ma tartotta meg régóta hirdetett népünnepélyét 

az állatkertben.
Az ünnepély első száma, a díszes felvonulás el­

maradt, mert a rendezőség néhány tagja illetékes 
helyen arról értesült, hogy a Martinovics-ünnepélyt 
rendező bizottság a feletti bosszúságában, hogy a 
főkapitányság betiltotta a tervezett felvonulást, tün­
tetést akart rendezni az «Erzsébet királyné otthon» 
egyesület ellen, a mely szintén a Kálvin-térről akart 
a népünnepély színhelyére felvonulni.

Az elmaradt felvonulás daczára azonban a közön­
ség, különösen a vidékről feljöttek tömegesen vonul­
tak az állatkert felé, a melynek bejáratánál díszes 
karszalaggal ellátott rendezők és nehány rendőr 
ügyeltek fel a rendre.

tak. Nem is csoda, mikor Eeymon Lajosné felügye­
lete alatt olyan fiatal leáuyok szolgálták ki a közön­
séget, mint Kieeberg Osvaldné. Rosenbach Ferenczué, 
Zahaczky Gizella és Kleeberg Olga, a kik fürgeségük­
kel sok öreg diplomás pinezért is megszégyenitet- 

tek volna.
A bejárattal szemben volt az «Erzsébet-pavillon» 

felállítva, melyben Erdey Edéné, Erdey Mariska,
Weiler Melánia és Sárkány Ilona szolgálták ki a ku- 
zönséget, igen ügyesen.

A pezsgős sátortól jobbra állott a «Valéria-pavil- 
Ion». Itt jfator Alice és Patrubány Ferenczné ve­
zetése alatt a következő hölgyek szolgában fel : 
Vaskovits Erzsi, Gizella és Ilonka, Klener Mariska, 
Klárner Gabriella, Thury Gizella, Vlahonka Júlia, 
Szügyi Gizella és Herold Lujza. A sátor előtt Klárner 
Sárika czimbalmazotl, míg Thury Zoltán fővárosi 
hírlapíró hegedűn kisérte és igy épeu nem lehetett 
csodálni, hogy mikor játszottak, a közlekedés valóság­
gal fennakadást szenvedett.

A Wulf-czirkusz túlsó oldalán volt a «Jókai-csárda», 
melyben Zubkó Józsefné, Rozbozsnek Irma, Gerde- 
uics Rózsa, Meineka Józsa, Csernyei Gyuláné és Ko­
vács Erzsiké viselték türelemmel a rendezőség által 
reájuk ruházott pinczéruői tisztséget.

Vele szemben állott a «Ne tovább»-csárda, a hol 
Nagy Józsa, Ocskay Anna, Sztanyek Mariska és 
Szűcs Irén szolgálták ki lázas buzgósággal a szomjazó 
közönséget.

A «Petőfi-csárda» szintén igen látogatott volt. 
Hencz Antalné vezetése alatt Tornóczy Vilma, Kiss 
Irén, Staniek Olga, Jaud Janka és Virginia, Beley 
Mariska és Vitányi Róza igyekeztek a magukra vállalt 
megbízatásnak eleget lenni.

A tűzijáték sziuhelyén volt felállítva a «Hortobágyi 
csarda», melyben Gráf Józsefné volt a fürge csaplá­
rosné, míg Árpád Ottilia és Józsa, Lassingleiter 
Aranka, Shliess Anna és Paula, valamint Davidek Irma 
képezték a szép pinezérhölgyek körülrajongott táborát.

A .Csak ide csárdá.-bun özv. Gaál Oszkárné fel­
ügyelete alatt Tihanyi Auguszta, Hübuer Aranka, 
Jaud Hedvig, Horváth Bandika, Papp Mariska és 
Hamar Lujza a lehető legjobban feleltek meg kötele 
zettségeiknek.

A «Rákóczy-csárda» a tűzijáték színhelyének má­
sik oldalán volt. Itt Eser Katalin, Ujváry Gizellla és 
Francziska és Czóbel Adél buzgólkodtak a közönség 
kiszolgálásában.

Vele szemben állott a «Becsali csárda», melyben 
Dvorzsák Gizella és Váróczy Mariska felügyelete 
alatt Hock Irma, Kürthy Sarolta, Brem Anna és 
Katicza, Szín Zsófia es Jago vies Katicza csalogatták 
a tübki sátrakban meglehetősen elázott ünnepi kö­
zönséget.

A kora reggeltől késő estig terjedt népünnepélye“ 
a szokásos szent István-napi ünnepélyek egyetlen 
pontja sem hiányzott. Volt ott mindenféle ingyenes 
látványosság : ükörsütés, zsák-versenvfutás, pózna­
mászás, szépségverseny, de a rendes programra ke­
retén kívül itt volt a legérdekesebb maga az állat- 
kert. Különösen a vidékieknek nagy örömük tellett 
az ezernél több és érdekesnél érdekesebb állatok 
megtekintésében. Tömérdek nézője volt egész nap 
a gorilláknak, a vízilónak és más ritkább álla­
toknak.

A versenyek közül természetesen a különféle szép­
ségversenyek keltetlek nagy érdeklődést. Legnagyobb 
tolongás azonban mégis csak a női szépségverseny­
sátor körül volt, melynek korlátáit is összetörte a 
hatalmas emberáradat.

Itt különben is izgalmas jelenetek játszódtak le. 
Két főrendező, a kiknek az lett volna a kötelességük, 
hogy a közönséget a rend betartására figyelmeztes­
sék. összevesztek egymással és a vitatkozás hevében 
az egyik letépte társának válláról a jelvényeket, mire 
ez természetesen nem a legbarátságosabb kifejezé­
sekkel illette a brutális kollegát. A botrányos jele­
netnek a rendőrség vetett véget, a mely eltávolította 
a népünnepély színhelyéről a meglehetős ártatlan 
fiatalembert, a kinek egyedüli hibája az volt, hogy 
a kelleténél egy kissé tovább időzött a pezsgős sá­
tornál.

Az igazi botrány azonban még csak most követke­
zett be igazán. A versenybíróié bizottság Hevesei 
Jenő fővárosi hirlapiró elnöklete alatt visszavonult 
Ítélethozatalra, mialatt az egyesület titkára, megun, 
ván a hosszú várakozást, bement a sátorba és a 
kitűzött aranykarpereczet önkény üleg egy olyan 
hölgynek nyújtotta át, a ki a bizottság által még 
csak nem is volt kandidálva. Mire a bizottság 
visszaérkezett a sátorba, akkor már a közönség zú­
golódva és erősen elítélve a titkár eljárását, távozott 
másfelé.

Az illető kisasszony, látva a közönség hangulatát, 
a nyert jutalmat később visszaadta, mire a bizottság 
átadta jogos tulajdonosnójének, Gyika Mariskának, 
a ki három szavazatot kapott, míg mellette a leg­
több szavazat Weiler Melánia kisasszonynak jutott- 

A férfiszépségversenyben kitűzött arany remontoir 
óra Fodor Ödönnek, a Tamóczy-gyár tűzoltó őrspa­
rancsnokának jutott, a ki a hölgyek éljenei között 
vette át a dijat.

A gyermekszépségversenyben Hulka Mariska, egy 
aranyos kis hat éves leányka nyerte az első dijat, egy 
ezüst evőeszközt és végeztével egyik rendező karjára 
emelve, mutatta be a közönségnek. Hogy a «kiállító»

színház és művészet.
_ A nemzett színházban ma este Az ember

tragédiáját adták elő. a Szent István-ünnep daczára 
s csak félig telt ház előtt. Az előadás meglehetősen 
vontatott volt s a darab hatásából sokat levont a 
szerep nemtudás. Eléggé bosszantó, hogy ilyen mizé­
riák még első müintézetünkben is előfordulhatnak. 
Adámot Somló játszotta erőtlenül ugyan, de nagy 
igyekezettel. Igazán szép Éva volt Hegycssi Mari, 
a ki szintén ambiczióval játszotta meg a fárasztó 
szerepet, azonban egyhangú vontatott szavalatával 
és hamis páthoszával csak gyengítette az amúgy 
is lanyha előadást. A régi jeles Lucifer volt Gyenes 
és méltó partnere TJjházy. Mint Saint Juste Ivánfl 
tűnt ki kellemesen erőteljes hangjával. Keczeri, 
Maróthy, György Ilonka, Pál fi és Zilahy jobb 
főszerepeket érdemeltek volna meg. Az előadás, a 
melyen Perczel Dezső belügyminiszter is mindvégig 
jelen volt, nem tudta felmelegiteni még a jó vidék' 
közönséget sem, a mely különösen a felsőbb regiók 
ban volt erősen képviselve.

_ A népszínházban ma a «Bányamester»-t adják
a heiczegnü szerepében Ligeti Marival, Nellyt Hatvani 
Edéné fogja játszani, a kinek ez lesz második ven­
dégjátéka. Csütörtökön a «Két Cuampignol. kerül 
színre Szilágyi Berta második felléptével. Pénteken 
a A peleskei nótárius», szombaton «A szultán» kerti 
szinre Ligeti Mari és Hatvani Edéné vendégekkel. 
Vasárnap «A vereshaju», melyben Follinusné, a győr- 
soproni színházak tagja és Ligeti Mari fognak vendég­
szerepelni. • 1

_városligeti színkörben holnap az előre jel­
zett -Oh drága Margaretha» czimü darab helyett, az 
idegenekre való tekinlettel az «Uj honpolgárt, adják 
40 edszer. Szombaton 41-edszer adják Gyöngyi Izsó 
jutalomjátékául

_ Komáromy Mariska, ki szabadságidejét Zeli
am See-ben töltötte, visszaérkezett a fővárosba és 8 
jövő héten megkezdi működését a népszínházban.

SPORT.

Nyári lóversenyek.
A tagnapi versenyen, mint előre látható volt, legalább 

tizenötezer ember jelent meg. A versenyek sport- 
szempontból elég érdekes lefolyásunk voltak, csak a 
nap lóversenye a 10.000 koronás budapesti díj tor­
nait érdektelen match-csá, mert Springer baro 
Orvért-] e ellen csak egy középszerű csikó állott 
ki u»y hogy Or vertnek egyszerű sétagaloppjaba ke­
rült a szép dij elnyerése. Különben ma is voltak 
nagy mezőnyök és jó osztalékok.

A versenyeredmények ezek:
I. Eladóverseny. 2000 korona. 1600 m. Fay Ha­

lász G. Gizája (lbbet) könnyen első, Satum másomk, 
Prior harmadik, aztán Drum és Actioiiür. Totalizator:
5 -. 16. Helyrefogadások : 25 : 43. 25 : 58.

II Handicap. 3000 korona. 1600 m. Péchy An­
dor Phrynéje (Bulford S) könnyen első, második 
Folichonne, harmadik Váratlan, aztán Fadián, Liebei 
Kerl, Madrillena, Cziíraság, Arlington, Orphelme, 
Wilis. Totalizator : 5 : 28. Heiyreíogadásoü : 2o : 83.

iw^Budapesti dij. 10.000 korona. 2800 méter. 

Báró Springer Gusztáv Orvért-je (Hyams) könnyen 
első, második St. Vestugarde. Totalizator : 10 :11.

IV. Gátverseny. 2000 korona. 2400 méter. Lebaudy 
Róbert Vicine-je (Hallj első, Labancz második, Ara­
mis harmadik, aztán Irénke és Terebes. ^Totalizatőr : 
5 : 10. Heiyrefogadások : 1. 25 : 32. 11. 25 : 37.

V. Kétéves nyeretlenek eladó versenye. 20üt 
korona. 1300 méter. Gróf Zichy A. Lady Milford 
kanczája (Me Farlane) első, Baka második, Perl 
blanche harmadik, aztán Lady Ida kancza, Barazda, 
Neszmely, Bimetallist, Rajna, Zápor, Dobron noe, 
Leadys. Totalizat. : 5:42. Helyrefogadasok : I. 2a : 99-
II. 25 : 161. . .

VI. Nursery-handicap. 3000 korona. Távolság 
950 méter. Harkányi A. Aranyosa (lov. Smith) 
könnyen első, Splügen második. Tisza harmadik, ^az­
után Fiume, Biausepuiver, Gáspár, Prmcesse de bel­
les, Vígszínház, Lelkem II., Zaplatyi, Orfaite Trezsi, 
Merveilleuse. Totalizator : 5 : 16. Helyrefogadások : t.
25: 60. 11. 25 : 235.

VII. Welter-handicap. 2000 korona. Távolság
950 méter. Lov. Lederer Sándor Mannonja igen 
künnven első, Admon második, Corinna harmadik, 
aztán Rayon d'or. Norton, ideal. Geh weg, Czigany- 
leánv, Jusla, Sprühieuer, Paszomant és Babonás, to­
talizator : 5 : 27. Helyrefogadások : 1. 25 : 33. H-
25 : 58.

FŐVÁROSI ÜGYEK.
— Fürdöügyek. A fürdőkre leiügyeló bizottság teg­

nap Haberhauer Janos tanácsos einöklése alatt a 
székesfőváros közfürdőinek ügyeben ülést tartott. A 
bizottság a Nádor lüidónél nem tartotia indokoltnak 
a kiadások szaporítását, miután a kiállítás bezarasa 
után amúgy is meg kell a fürdőt nagyobbitam, ez. 
elhatározta már a közgyűlés s jóváhagyta a be úgy 
miniszter is. A Rudasfürdőnek villamos utón való 
világítását elhatároztak és elfogadták a fumernuknek 
azt a javaslatát, hogy az uj íürdőepületek tervezését 
bízzák Cziegler műépítészre. Végül tárgyalás aia. vet­
ték a Nádor-, budai es Rudas-fürdő jövő évi ktitseg- 
elöirányzatát, mire as ülést befejezték.

_ A főváros és a rendőrség. Újabb kellemetlen 
meglepetés készül a fővaros szamára. A belügymi­
niszter kivaló figyelme jeléül az 1S94._ évi za[sz 
adásra vonatkozolag arra hívja lel a fővárost, hogy 
múlt évre még hátralékban maradt 83.601 írt bo 
krnvi rendőrségi járulekot mielőbb fizesse le. Aem 
feledkezett meg a belügyminiszter arról sem. “ogy 
leiratában tájékoztassa a főváros közönségét az ál­
lami endőrseg szükségleteinek evről-evre való eme 
kedéséről. Ismeretes ugyanis, “ogy erre “ cv.e 
fővaros által fizetendő járulekot 699,847 írttal 
nyozták elő ; ezért a miniszter felszólítja 
hogy az 1895. évi járulék törlesztésére 
jóval nagyobb összeget tegyen folyova 
jovore meg 
tanul nagy

ira- 
fővárost, 

az eddiginél
s gondoskodjék

megfelelő fedezetről, hogy ez áltál az ar-cita' 
hátralékoknak eleje vétessék. Igazan 

múlnunk kell azou, hogy a belügymmiszteriumoaa 
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TÖRVÉNYSZÉKI CSAR.iv_.-t..
— Igazságügyi kinevezőnek. A király Aorudan 

István buziasi mrasbirósági albirót a felieriemplom, 
Seybold Janos somorjai es Palasty Vilmos “í1™ 
járasbirósági albirákat, valamint ZaffiryXsUsa tioiy 
Ság, ügyészségi alügyészt a nyílra,, Pollag Gyula 
bazmi járásb.rósági óimról a rózsahegyi es dr. Le- 
késházy Gyula székelyhídi járasbirósagt albicót a
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1899 EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 21:
temesvári törvényszékhez birákká, Benczúr Jenfl 
baáni járásbirósági albirót a beregszászi és Lehr- 
mann Viktor sátoralja-ujhelyi törvényszéki albirót 
az aradi ügyészséghez alügyészekké ; végül Morvay 
Pál a debreczeni ítélőtáblánál alkalmazott bírósági 
jegyzőt a mátészalkai járásbírósághoz, Furdek 
Miksa a temesvári Ítélőtáblánál alkalmazott bírósági 
jegyzőt a temesvári törvényszékhez, dr. Qulácsy 
Pál a pozsonyi Ítélőtáblánál alkalmazott bírósági 
jegyzőt és Zsarnovitzky Árpád fehértemplomi tör­
vényszéki aljegyzőt a malaczkai, Schaffer Miklós 
miskolezi törvényszéki jegyzőt a miavai járásbíróság­
hoz, Tóth Ferencz tordai törvényszéki jegyzőt a 
nagyszebeni törvényszékhez, Gagyi Dénes kezdi- 
vásárhelyi törvényszéki jegyzőt a csik-szent-mártoni, 
Klebovich Sándor temesvári törvényszéki jegyzőt a 
zsombolyai, Lükö László székesfehérvári törvény- 
széki aljegyzőt a nagy-szent miklósi és dr. Sirchich 
György trencséni törvényszéki aljegyzőt a zsolnai já­
rásbírósághoz albirákká nevezte ki.

GYÁSZROVAT.
Beck Antal osztrák udvari tanácsos, az urakházá- 

nak tagja, a hivatalos «Wiener Zeitung» főszerkesz­
tője s az udvari és állam-nyomda volt igazgatója, teg­
nap Bécsben meghalt.

Dr. Gráf. a porosz képviselőház alelnöke, mint 
Konstanzból táviratozzák, tegnap ott meghalt.

A közönség köréből.
kieszközölnek és 

értékesének ”
23695a 2

I Szabadalmakat
" Dr. Szilasi és Bernauer o
P hites vegyészek. Budapest. Baross-utcza 59. (Rózsa-udvar.) B

TÁVIRATOK.
Becs, aug. 20. (Pol. Corr.) Konstantinápolyból 

jelenük, hogy a kihallgatás, a melyben a szultán 
a legutóbbi szelamlik után Calice báró nagyköve­
tet részesítette, három óráig tartott. A kihallgatás 
folyamán Calice báró átnyújtotta a szultán két 
fiának : Abdul Kader és Ahmed Effendi hercze- 
geknek a Ferencz József-rend nagykeresztjét. 
Mohamed Burhaneddin effendi herczeg ezt a 
kitüntetést mar a múlt hónapban megkapta. A 
szultán az osztrák-magyar monarkhia követét 
ugyanolyan kitüntetöleg fogadta, mint azt máskor 
szokta volt tenni.

Bécs, aug. 20. A hadsereg rendeleti közlö­
nyének mai száma jelenti, hogy conte Cassini 
Oszkár ellentengernagy a tengerészeti hadiszergyár 
parancsnokává és báró Minutillo Ferencz ellen­
tengernagy a trieszti tengerészeti kerület parancs­
nokává neveztetett ki.

Prága. aug. 20. Hoffmann orgyilkost egyhan­
gúlag vétkesnek ítélték a végrehajtott és meg­
kísértett gyilkosságban és kötél általi halaira 
Ítélték.

Boroszló. aug. 20. (Az Egyetértés tudósító­
jának távirata.) Ma délelőtt tiz órakor négy. re­
volverrel és késsel felfegyverzett rabló Jaffe és 
társa ezég banküzletébe hatolt, az ajtót bezárta 
a hivatalnokokat megkötözték és a pénzes szekré­
nyek tartalmát a velük hozott zsákokba akarták 
üríteni. Egy hivatalnoknak azonban sikerült meg­
menekülni. a ki azonnal értesítette a rendőrseget, 
mely a rablók közül hármat elfogott. (X. Ff. Pr.)

Pária. aug. 20. Majungai hivatalos távirat sze­
rint Duchesne tábornok e hó 17-én az Andriba 
melletti magaslatokra érkezett. Mindent elkövet­
nek. hogy mielőbb elfoglalják e fontos pontot.

Párti. aug. 20. A «Liberté» jelenti, hogy a szultán 
egy Parisban felállítandó mecset czéljaira űOO.OOO 
frankot adományozott.

Pária. aug. 20. A <Temps- superbicvillei le­
velet közöl, mely szerint az expediezió csapatai 
sokat szenvednek a fellépett betegségek következ­
tében. A Superbievilleben lévő 2 és fél század 
mindegyike 5 halálesetet mutat fel naponta. Egy 
Majangából elindult 2Ő0 főnyi csapat 26 beteggel 
érkezett meg. Kórházakról nem gondoskodtak. A 
betegek 40 foknyi hőségben sátrakban fekszenek. 
A szállítási és kémkedési szolgálat rendkívül 
hézagos.

Pétervár, aug. 20. A <Novoje Vremja» e 
hó 7-éröl keltezett Vladivostok! táviratot közöl, 
mely szerint a japánok csak Formosa partjait 
oikupalták és a félsziget belsejébe csak czirkáló 
csapatokat küldöttek. Ez expedicziók közül néhány 
rosszul sikerült. A japán ellenzék agitál a kor­
mány azon határozata ellen, hogy Lia-Tungot és 
Koreát kiüríti és követeli a hajóhad s a hadsereg 
megerősítését, hogy a nemzeti érdekeket meg­
védelmezhessék.

Hiatlngi. aug. 30. A tegnapi nemzetközi sakkver- 
senyen Lasker legyőzte Gunsberg-et, Tinsley Vergani-t» 
Steinitz Schiffers-!, Blackburne Bardeieben-t, Burn 
Pollock ot, Janowsky Walbrodt-ot, Pillsbury Teieh- 
m»n-t, Mason Bird-et, Csigorin Marco-t és Albin 
Miltes-t. Eldöntetlen maradt Schlechter és Tairras 
játszmája. Lasker fényesen játszott. A verseny állása 
a kővetkező': Csigorin 9*/,, Pillsbury 9»/,, Lasker 8’/,, 
Bardeleben 71/,.

Szófia, aug. 20. Ferdinánd fejedelem megvál­
toztatta azt a szándékát, hogy Várnába megy. 
Neje és Boris herczeg visszaérkezését itt várja be.

Madrid, aug. 20. Havannából érkezett 
hivatalos távirat megerősíti, hogy Rambla- 
zót 200 inzurgens ellenében 18 ember hő­
siesen védte, a kik közül 15 megsebesült. 
A vezénylő tábornok a csapat egész le­
génysége részére jutalmakat indítványozott. 
Martinez Campos tábornagy megerősítette 
Mujices inzurgens-vezér halálos ítéletét.

Massana, aug. 20. Az ország belsejéből jövő 
hírek megerősítik, hogy Capucci mérnök jól érzi 
magát és sohasem verték bilincsbe. Menelik király 
pedig visszaadatta neki lefoglalt jószágait.

Tanger, aug. 20. Két angol pánczéloshajó 
ideérkezett.

New-York, aug. 20. Guayaquilból érkezett 
távirat szerint a kormánycsapatok Vega tábornok 
vezénylete alatt megverettek Janano tábornok ál­
tal, ki Alfore felkelővezér szolgálatában áll. Talbot, 
a kormány csapa tok ezredese, elesett. Hír szerint 
Cuenka város bevétele küszöbön áll.

Frankiért, a Majna mellett, aug. 20. A Rothschild 
M. A. és fiai bankezég két régi tisztviselőjét Fischert 
és Kivehet együttes ezégjegyzésre hatalmazta fel.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
* A poxeony— dunaszerdahelyi vasút, mint po­

zsonyi levelezőnk iija, elkészült. Csütörtökön, e hó 
22-én 8 órakor lesz az uj vonal mütanrendőri bejá­
rása Stettina József miniszteri titkár jelenlétében. 
Pozsonyban, a megyében is nagy az őröm, hogy 
e régi óhaj végre teljesült, melytől az utóbbi időben 
rohamos hanyatlásnak indult csallóközi gazdasági élet 
újabb föllendülését várják. Valószínű, hogy a legkö­
zelebbi jövőben Komáromig lógjak kiépíteni a csalló­
közi vasutat

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.
* Sertósvóaz. Az «Állategészségügyi Értesítő» a 

következő rendeleteket közli: A Kecskemét szab, kir. 
és Czegléd rendezett tanácsú városi hizlaldákból 
származó sertéseknek Magyarország belső területén 
való vasúti szállítását, további intézkedésig megenge­
dem ; megjegyzem azonban, hogy jelen engedélyem a 
kőbányai sertéspiacira való sertésszállitásra nem ter­
jed ki, a székesfőváros területére irányuló sertésfor­
galom tekintetében pedig továbbra is a 187. számú 
«Állategészségügyi Értesítő» irányadó. A sertések ki­
zárólag azonnali levágás végett jöhetnek forgalomba 
s csak olyan helyre szállíthatók e czélból, a hol 
vasúti állomás van. Ennek ellenőrzéséül az ily szál­
lítmányokat kisérő szabályszerű marhalevelek felső 
része ezen értelmű jegyzettel látandók el: «Azonnali 
levágásra szánt sertés/sertések.» A hizlaldákból a vas­
útra és a rendeltetési hely vasúti állomásától a vágó­
hídra való szállítás kizárólag esetről-esetre alaposan 
fertőtlenített lófogatokon történhetik.

Az osztrák belügyminiszter f. évi augusztus hó 
15-én 24.245. sz. a. kelt értesítése szerint sertések­
nek a czeglédi és kecskeméti sertésszállásokból a 
bécsi középponti állatvásarra való szállítását ismét 
megengedte. Ehhez képest sertéseknek azonnali le­
vágás végett a fent jelzett piaczra való elszállítása 
ismét szabad.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.
** A Biagen-ozég bukása. Triesztből táviratoz­

zak, hogy megerősödött az a föltevés, hogy a bün- 
vizsgálat nem szorítkozik a két főnökre. \ asárnap és 
héttőn Genuában nyolez embert fogtak el, köztük 
Oppenheim magánzót, a Bingen testvérek nagybáty­
ját, kit azzal vádolnak, hogy Bingen Alfréd csalárd 
műveleteit tudva támogatta, hogy nővérének, a Bin­
gen testvérek anyjának megszerezze azt az 500.000 
frankot, a mit Bingen Alfréd röviddel a fizetésképte­
lenség előtt a Banco di Napolitól kicsait. Oppenhei- 
mot később arra kényszeritették, hogy ezt az össze­
get adja ki. Ez az elfogalás Genuában rendkívüli fel­
tűnést kelt. Továbbá egy váltóalkuszt és egy ügynö­
köt fogtak el. kik a Bmgen-czég megbízásait teljesí­
tették. A többi négy elfogott a Bingen-czég alkalma­
zottaiból áll és pedig a főpénztárnok, két tisztviselő 
és egy szolga.

** Gabonakivitelünk Svájciba. A st.-galleni osz­
trák-magyar konzulátus jelentese szerint Keleti-Svájcz 
malmaiban "/, oroszországi, ’/* magyarországi és 1, 
legfinomabb amerikai (hord manitóba I.), Közép- és 
Nyugoti-Svájczban többnyire oroszországi és közönsé­
ges amerikai (Richvinler és Kansas 11.) búza kerül 
őrlésre. A keleti svájezi malmok a legjobb buzafajo- 
kat kénytelenek őrölni, hogy minél kevesebb gyönge 
minőségű lisztet kapjanak, mivel az utóbbi csak vesz­
teség mellett adható el. A búza ára Rohrschachban 
a 1894 ik evben a következő volt :

osztrák déli vasul 110.50, elbavölgyi vasút 291.—, 
dunagózhajózási részvény 537.—, alpesi bányarészvény 
95.—, májusi járadék 100.95, osztrák koronajáradék 
101.30, magyar aranyjáradék 123.—, magyar korona- 
járadék 100.—, német birodalmi marka 59.32. To­
vábbi fedezési vásárlásokra igen kedvező.

Béoe, aug. 20 (Osztrák értékek zárlata.) t.4»/„ 
papirjáradék 100 95, 4%-os osztrák aranyjáradék 
129.15, 1860, sorsjegy 152.75, osztrák hitelsorsjegy
204.50, angol-osztrák bank-reszvény 169—, bécsi
Bankverein 168.75 osztrákmagyar bankrészvény 
1067, déli rasut-részvény 110.50 dunagőzbajózási 
társaság 538 —, dohány-részvény 238 —, cs. k. arany 
(vert) 5.74, német bankváltók 59.22, 4*2% ezüstjá­
radék 101 15, osztrák koronajáradék 101.30, 1864.
sorsjegy 194.50, Osztr. hitelint. részvény 397. — , 
union-bankrészvény 357. — , osztrák Länderbank 277 —, 
osztr -magyar államvasut 404 25, elbavölgyi vasutrész- 
vény 291.—, alpesi részvénytársaság 94 80, 20 fran­
kos arany 9.61, londoni váltóár 121.20. Szilárd.

Becs, aug. 20 IMagyar értékek zárlata.) 4 % -os 
araoyjáradék 123.15, Tiszai és szeg. köles, sorsjegy
145.75, Magy. vasút, kölcsön ezüstben 102 25. M. 
kel. vas. álL kötvény 122, Magy lesz. és valtób., 
részv. 309.—, magyar kereskedelmi bank 1378, Magy. 
koronajáradék 100, 4*;0-os Földteherment. köt». 98.20, 
magyar hitelb.-részvény 484.75. Magy. nyer.-k.-sors­
jegy 157.75 Kassa-oderbergi vasut-reszvény 199.—, 
Rimamuráoy 285.—.

Délutáal magánforgalom.
Béoa, augusztus 20. (Az Egyetértés tudósítójának 

távirata.) A déli tőzsde zárlata után a délutáni 
magánforgalomban maradt: Osztrák hitelrészvény
398.75, magyar hitelbank 485.50, angol-osztrák 
bank 769 60. bankegyesület 168 90, Union bank
351.50, Länderbank 277.25, osztrák-magyar állam­
vasut 403.75, déli vasút 110.75, elbavölgyi vasút 
291. —, északnyugati vasút 288.—, török dohány­
részvény 237.50, rima-murányi vasmű 286.50. al­
pesi bányai esz vények 95.—, májusi járadék 100.95, 
magyar koronajáradék 100.—, török sorsjegy >7. ,
német birodalmi márka 59.25 készpénzen, 59.32 
ultiméra.

BECSI GABONATŐZSDE.
Béoe. aug. 20. (Az Egyetértés tudósítójának táv­

irata.) Az amerikai ellenőrizhető készlet most 36,893.000 
bushel, mig tavaly ilyenkor 63,901.000 volt. Ámbár 
az ellenőrizhető készletek a múlt héthez képest is 
megint közel egy miilió bushellel csökkentek, New- 
Yorkból mégis megint alacsonyabb jegyzések érkez­
tek és ezzel az első hir hatása teljesen ellensúlyozva 
van. Azonkívül nra Berlinből is gyengébb becsléseket 
küldtek. lit az. üzlet majd teljesen pangott és e mel­
lett az árnivó meglehetősen tartva van. — Köttetett : 
búza őszre 6.61 frton, tavaszra 7.06, 7.07 írton,
rozs őszre 5.71, 5.72 frton, tavaszra 6.11, 6.13
forinton, • zab őszre 5.96, 5.95 forinton, zab tavaszra 
6.19, 6 17, 6.19 frton, tengeri május—júniusra 4.82, 
4.81, 4.82 frton, repeze jegyez augusztus—szeptem­
berre 9.70—9 80 frton, szeptember—októberre 9.75
—9.85 forinion, január—februárra 10.30—10.35 frton.

Délután nem volt ösztönzésre a tőzsdének, mert 
lanyha berlini jelentéseket már délben számításba 
vették és Budapesten ma zárva van a tőzsde. Az 
árfolyamok ezért változatlanok maradtak és egyes 
tételekben köttetett: búza őszre 6.61, tavaszra 7.07, 
7.08, rozs őszre 5.74, tavaszra 6.13, tengeri május— 
júniusra 4.82, zab őszre jegyez 5.95—5.97, tavaszra 
6.18—6.20 forintot.

Készáruból eladatott egy rakomány makói búza 
80 k. 6.27*/, írton Szegeden, 1600 métermázsa észak- 
magyarorszagi árpa 7.98 frton, 400 mm. 7.45 fo­
rinton és egy tetei 7.10 forinton mind Bécsben.

Szesz ára ma csőkként. Kontingentált szesz kész 
áru jegyez 16.30—16.50 irtot, szeptember—októberre 
16.40—16.60 irtot.

ban.............
áprilisban .........
májusban .........
júniusban .. „ ..
júliusban .........
augusztusban.. .. 
szeptember—okti

herben .........
november — de- 

czeniberben ..

Magyar- Orosz­
országi országi Amerikai

20 —21 1SS,4—19 197,-19 frk
20'/,—21*,. IS —13V, 1874-18'/, „
19- .-20 16'/,—17
19 -20' 4 17»',—18 „
19'/,-20 I6‘l,—17 „
19 —20 17 - -17»/4 „

J. IS -1S=|4 16 -17»/, -

.. IS —19 IC ..17 ,

KÖZGAZDASÁG.
Béoe, aug. 20. Az alsó-ausztriai helytartóság két 

rendeleté teljesen megtiltja sertéseknek a dolna-tuzlai 
és banjalukai kerületekből, Bács-Bodrog megyéből és 
Zombor területeiről Alsó-Ausztriába való bevitelét* 
kivéve a bécsi mészárosok termelő szövetkeze 
lének.

A BUDAPESTI ÁRU-ES ÉRTÉKTŐZSDE.
— Augusztus 20. —

A gabonatőzsde és a terménytőzsde ma, 
Szent István napján zárva volt.

Értéktőzsde.
— Augusztus *20. —

A mai ünnepi magánforgalom rendkívül mozgalma­
san folyt le. Az üzlet első feleben Bécsnek az osztrák­
magyar államvasutrész vény eiben kifejtett forszírozott 
kinalata az egész piacz hangulatára a bagyadtság 
jellegét nyomta.. Az osztrák hitelrészvéoy a félévi 
mérleg elég kedvező számtételei daczára 2 forinttal 
csökkent s a magyar hitelbank is heves támadásnak 
volt kitéve. A mint azonban Berlin jegyzései megér­
keztek, hirtelen hangulatváltozás állott be s az 
osztrák-magvar államvasutnak 400 alá nyomott árfo­
lyam:! 5 forinttal megjavult. Hasonlóképen erőteljesen 
emelkedtek az osztrák hitelrészvény s a magyar hitel­
bank is. Egyéb értékekben nem volt rendes üzlet. — 
Köttettek : Osztrák hitelrészvény 396.30—399.30-ig, 
magyar hitelbank 481.50—485.50-ig, osztrák-magyar 
államvasut 399--4u5.25-ig, rima-murányi vasmű 286.75 
—287.25-ig.

Végül maradtak : Osztrák hitelrészvény 398.80— 
398.90, magyar hitelbank 485.25—485.50, osztrák­
magyar államvasut 404.25—404.50, rimamurányi vas­
mű 287.25—287.50.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.
Elötözade.

Béoe, augusztus 20. (Az Egyetértés távirata.) A 
hitelintézet félévi mérlegét a spekuláczió nagyon ked­
vezően fogadta es a mai előtőzsde ennek következ­
tében valamivel jobb árfolyamokkal nyílt meg. Ez a 
hangulat azonban csak rövid ideig tartott, mert az 
osztrák-magyar államvasut részvényeiben ismét na­
gyobb kínálat állott be, mi további árcsökkenést vont 
maga után és befolyásolta az általános irányt. Külö­
nösen vasúti részvények estek gyorsan a nélkül, hogy 
forgalom lett volna bennök. Valuták valamivel meg 
szilárdultak.

IX órakor záródnak : Osztrák hitelrészvény 396.37, 
magyar hitelbank 482.75, Länderbank 276.75, union­
bank 348.25. anglo-bank 169.—. osztrák-magyar ál 
lamvasut 399.50, déli vasút 109.75, északnyugoti vasút 
283.75, elbavölgyi vasút 286.—, alpesi bányarész- 
Vények 94.25, májusi járadék 101.—, török sorsjegy 
76.50, német birodalmi márka 59.32.

Dili tőzsde.
A déli tőzsde elején határozottan barátságosabb 

volt a hangulat és az összes coulisse-értékek árfo 
lyamai élénk vételkedv mellett gyorsan emelkedtek. 
— Jegyeznek : Osztrák hitelrészvény 397.50, magyar 
hitelbank 483.50, Länderbank 277.—, union-bank 
348.—, anglo-bank 169.—, bank-egyesület 168.30, ősz 
trák földhitelintézet 532.—, osztrák-magyar állam­
vasut 402.25, osztrák déli vasút 110.25, elbavölgyi 
vasút 290.50, északnyugoti vasút 287.50, alpesi bánya­
részvény 94.75, rimamurányi vasmű 286.—, prágai 
vasmű 740.—, brükszi kőszén-részvények 267.—, 
májusi járadék 100.95, magyar koronajáradék 100.-, 
német birodalmi márka 59.41.

Később ismét nyugodt lett az üzlet, de a javult 
árfolyamok meglehetősen jól voltak tartva. — Váltók 
és valuták gyengék.

3 óra 30 pénzkor záródnak: Osztrák hitelrész 
vény 399. -, magyar hitelbank 484.75, anglobank 
I69!—, unionbank 349 50, Länderbank 277.25, bank­
egyesület 169.—, osztrák-magyar államvasut 404.50.

rúpia 59»/,. Canada-Pacific vasul 53”/4. Magánkamat­
láb s/4°/0- Tartott.

London, aug. 20. (Megnyitás.) 2s/4*/4-os angol con­
sol 107’/,.

Kflirőldt értéktőzsdék zárlata.
i illető helyi szokványok «érint kétzpézben, medio 

vagy ultimon értendők, e szerint a mellékelt oaritás is készpénzre vagy
h.ijUaa - * - ' * - r '----- *- c -m ed inra .lletőleg ultiméra értendő. A készpénz-árfolyamok K-val. a 

oieoidra M-mel. az ultimo! a G-val vannak megjelölve. Magátál értetődik 
hogy & fenti átszámításokhoz még airansarcí.. - költségek továbbá a 
medio- és altimo-árfolyamokhos azonkívül meg a mindenkori budapesti 
-prolongáeriú-tételak is számításba veendők. A *-gal jelölt értékek a buda­
pesti tőzsdén nem jegyeztetnek. Átszámítási árfolyam ;OQ marka vista 

5» írt lift ll>0 frank vista — 48 írt l'l <r.

osztrák hitel- 
államvasut 170.40,

Augusztus SO. Ar-
I folyam

Különbözet as 
utolsó zárlat­

hoz képest 
l osztr. or teában

PARIS.
Trauma 3%-os járadék-. —

Osztrák-m.gyar államvasut — —. M 
Osztrák deli vasút— — — — —A 
‘Osztrák föld hitel-részvénytársaság M 
‘Franczia törleszthető járadék — — D
Magyar 4%-os aranyjáradék   — G
‘Ottoman-bank —‘ — — — —0 
‘Osztrák Länaerbank— _ — — Ü
Török dohanvreszvény — — —. —M 
"Banque de Pans -.—.*■»» &
'Alpesi bányareszvény — . —0
Osztrák aranyjáradék — — —

Osztrák 4*24-09 papirjáradék —-K 
4-24-09 ezüstjáradék — — K 
44-os aranyjáradék — — K 

Magyar 4%-os aranyjaradék —. — K 
« 4%-os koronajáraddk— — tfe

‘Elbavölgyi vasút — — — — —> 0 
Osztrák hitelrésrvény — — — U
Osztrák-magyar államvasut-. — —-0 
Osztrák déli vasat — — — —» ti
"Káról y-Lajos vasút _ _ — — 0 
Kassa-oderbergi vasat -. » » K
'Orosz bankjegy —
Váltó bécsi piaczra — —

FRAaKruw.
Osztrák 4 24-os papirjáradék —

< 4*24-06 ozüstiaradék -. —.»
« 44-oa aranyjaradék — «■ E

Magyar 4%-os aranyjáradék — —ti
< 4 %-os korona járadék— — D

Osztrák hitclrészveny _ __ _ — U
Osztrák-magyar bánt —. _ mm E
Osztrak-magyar al iám vasai— —. — U
‘Karoly-Lajos vasút _ __ _ —» 0
Osztrák déli vasút — — ■ emO
Váltó bécsi uiaexis    —. * —
Unionbank_
‘Villamossági részvény — — — — 9
‘Alpesi bányatersaaág — — — »
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1425 - 
101.06 
102.93 
783 75

5-0.— 
831.25 
202 50 
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100.55 
100 76 
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10S 70
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144 - 
247 50 
170 25

97.70 
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3S 4C 
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96 71
S8S 87 
SOI 
339 —

96 60 
163 45

139.tO 
79 60

101.45 
l'fl 65 
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100 60
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110.31

101 47 
123 31 
123.10

1070 10 
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110.66 
59 28
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0 15
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KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDE.
Berlin, aug. 20. (Az Egyetértés tudósítójának 

távirata.) A tőzsde eleintén le volt hanyagolva, mert 
a kőszénértékek arra a fairre, hogy a szénszindikátus 
nem emelte fel a szénárakat, nagyobb mértékben 
csökkentek. Egyébként azonban az árfolyamnivó csak 
keveset változott. Később megszilárdult az irány, kü­
lönösen osztrák értékekben, bécsi és helyi vásárlá­
sokra és fedezésekre. Az osztrák hitelintézet félévi 
mérlege hatás nélkül maradt. — Jegyeznek : Osztrák 
hitelrészvény 247.75, llisconto-Commandit 223.75, 
darrastadti bank 159.25, Deutsche Bank 197.— 
drezdai bank 166 60, Handelsgesellschaft 161.90, nem 
zeti bank 145.50, osztrák-magyar államvasut 170.40, 
osztrák déli vasút 46.60, elbavölgyi vasút 144.75 
bustiehradi vasút 273.—, varsó-bécsi vasút 263.90 
Svájezi vasutak szilárdak. Gotthard-vasut 185.25 
svájezi észak-keleti vasút 141.90, uniou-vasut 99.70, 
svájezi központi vasút 146.75. Olasz vasutak : meri 
diónál vasút 126.—, középtengeri vasút 94.20. Német 
vasutak csendesek. Magyar aranyjáradék 103 60, ma 
gyár koronajáradék 99 40, 3%-os Vaskapu-kölcsön
91.30, orosz consolok 102.80, orosz orosz 4%-os 
államjáradék 67.70, orosz bankjegy 219.25, olasz 
járadék 89.60, török sorsjegy 138.75, mekszikói 93.60, 
német birodalmi kölcsön 100.10. Bányaértékek gyen­
gébbek. Laura-kohó 143.25, dortmundi 73.80, bochumi 
163.10, gelsenkircheni 178.60, harpeni 166.10, 
Hibernia 16825, Trust 149.40, észak-német Lloyd- 
részvények 108.40, hamburg-amertkai csomag-hajózási 
részvények 105.40. Magánkamatláb l‘/.%, ultimópénz 
31li%-on kínálva.

Berlin, aug. 20. (Utótőzsde.) Magyar aranyjáradék 
103.60, magyar koronajáradék 99.50, 
részvény 247.60, osztrák-magyar 
osztrák déli vasút 46.—. Renyhe.

Frankfurt, aug. 20. (Esti tőzsde.) Osztrák hitel- 
részvény 335.—, osztrák-magyar államvasut 340.25, 
osztrák déli vasút 95.50. Határozatlan.

Hamburg, aug. 20. (Zárlat). Magyar aranyjára 
dék 103.90, osztrák aranyjáradék 104.—, osztrák 
eziistjáradék 85.50, osztrák hitelrészvény 335.—, 
osztrák 1860-as államsorsjegy 133.25, osztrák-magyar 
államvasut 848.—, osztrák déli vasút 231.—, olasz 
járadék 89.75. Szilárdabb.

Pária, aug. 20. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) A mai tőzsdén ellenőrizhetetlen madridi hí­
rekre eleintén kedvezőtlen volt a hangulat és még a 
bányapiaczon is csökkentek kissé az árfolyamok, ki­
véve Rio Tintot, mely magasabb rézárakra emelkedett. 
Zárlat általában szilárd. — Jegyeznek : 3%-os fran­
czia járadék 102 31’/,. törleszthelő járadék 101.05, 
3,/1»/o.os járadék 107.20, Banque de France 3550.—, 
Crédit Foncier 873.75, Szuez-részvények 3280.—, 
egyiptomi kölcsön 525.—, spanyol külső járadék 64'/,,, 
magyar aranyjáradék 102“/,,, olasz járadék 89.25, 
orosz 101.80, uj 3‘/1-os orosz kölcsön 92.30, portugál 
3°/4-os kölcsön 26“/„, ottomán bank 733.75, osztrák 
Länderbank 589.—, osztrák-magyar államvasut 855.—, 
Rio-Tinto rézbánya 461.25.

óra A0 pereikor záródnak: 3%-os franczia 
járadék 102.30, 3V,%-os járadék 107.10, törleszt­
hető járadék 101.05, magyar aranyjáradék 102.93, 
osztrák aranyjáradék 103.55, osztrák-magyar állam­
vasut 855.—, osztrák földhitel-részvény 1425.—, 
alpesi bányatársaság 202.50, török dohányrészvény 
500.—, Banque de Paris 881.25, ottomán bank 
733.75, olasz járadék 89.25. Szilárd.

London, aug. 20. (Zárlat.) Magyar aranyjáradék 
102.—, osztrák déli vasút 9•/„ váltó Bécsre 12.29, 
ezüst 30’/,,, 2*/4 százalékos angol consol 107’/,,, 
uj spanyol járadék 64*/„ olasz járadék 88l/„ 4%-os

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDÉK.
Prága, aug. 20. Nyersczukor Aussigban 12.42 frt, 

uj Campagne 12.85 lóriul, fioomitott ezukor Prá­
gában 271/, frt.

Trlasit, augusztus 19. A czukorpiacz igen 
lanyha. Centrifugál pilé készáru 13s/4—14’/4 fo­
rint, november—márcziusra 15.— frt áru. — Kávé'. 
Rio 88 — 104 frt, Santos 83—106 forint, szilárd. — 
Szesz készáru talányokban szeptember—deczem- 
berre 95/, forint. — 'Bors (singaporei) 29 forint.

Hamburg, aug. 20. Jéyersczukor augusztusra vagy 
szeptemberre 9.57. októberre 9 82, november- 
deczemberre 9.97, január—márcziusra 10.22. április 
— májusra 10.40 márka 50 kilogrammonkint Hamburg­
ban. Nyugodt.

Hamburg, aug. 20. Kávé szeptemberre 74de- 
czemberre 73s/4, 1896. márcziusra 723/4 fillér fon-
tonkint.

Hamburg, aug. 19. Petroleum helyben6.20 márka, 
tartva.

Antwerpen, aug. 19. Petroleum 18 4 frank, 
nyugodt.

Párti, aug. 19. Jfyersczukor (88 fok) készáru 
frank, nyugodt. Fehér ezukor augusztusra 28.121j2 

frank, szeptemberre 2S.371/2 frank, nyugodt, októ­
bertől négy hónapra 29.^ frank, üzleHelen. Finoúnu* 
tolt készáru 981/, frank.

London, augusztus 19. A gabonapiaca nyugodt, 
de gyenge ; külföldi búza */*» tengeri :4 */$ shilling­
gel olcsóbb, mint a múlt héten. Egyéb változatlan 
Utón lévő gabona üzlettelen. Felhozatal : 36.398
quarter búza, 1194 quarter zab és 61.367 quarter 
árpa. — Az idő forró.

Bréma, aug. 19. Petroleum helyben 6.20 márka, 
szilárd.
Havre, aug. 20, Kávé folyó hónapra 93 /4, négy 

hónapra 923/4 frank.
Newyork aug. 19. Az ellenőrizhető készlet bú­

zából 36.893,000 bushel.
Salföld! trntöMdd* saruid

Számitt-i árfolyam neme: plattokra 100 mátka -i.ta = 59 rzt 35 kr 
100 trc. vista — 4# írt 10 tr.

Augusztus 20.
Különböze: es
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egyem«* osztr.értétben

PARIS.
Basa folyó bóra — — — —— —

szeptemberre — — — — —
— négy utolsó hóra — — — —

nov.-től 4 hóra — — —
Liszt Í0?y& hóra — — — — — —

szeptemberre — — — —
négy utolsó hóra — — —■ — 
r.ov -tői 4 hóra — — —

Olaj íolyo hóra — — — — — —
szeptemberre — — — —

— 4 utolsó hóra — — — —
— 4 első hóra — — —

6ceaz íolyo hóra— — — — — —
szeptemberre— — — — —

— 4 utolsó bóra — — — —
— 4 első hót a — — —

BÉRLI*.
Basa szeptemberre _ __ — — —

— októberre — — — — —
Rozs szeptemberre — — — — —

— októberre — — — — —
láb szeptemberre — — — — —

— októberre — — — — —
Olaj októberre — — — — —

— novemberre_ __ — — —
Szesz szept.-re — — — — —

— októberre — — — —

Basa szept1—okt.-re “ — —
— okt.-novemberre „ — — —

Rozs szept.—okt.-re _ — — —
— okt.-novemberre _ — — —

Olaj augusztusra — — — — —
— szept—okt.-re — — — —

Szesz nelyben fio márka
fogyasztási adóval — — — — 

_ deczemberre 70 márka fo­
gyasztási adóval — — — —

— júniusra 70 márka fogyasz­
tási adóval— — — — —— —

SÓUL
Basa júniusra— __ — — — —

Rozs júniusra__ — — — — —

Olaj októberre — — — — “
— novemberre —. — — — —

BOKOSXLÓ.
Bura helyben
Sárga bora helyben — — — — 
Rozs helyben - — — —
Zab helyoen ——— — — — — 
Repose helyben — — — — «»
Szesz líO-eai ang.-szeptemberre » —
Szesz '70-es) szept.-októberre — — 
Tengeri 100 kilookini — — — — 
Olaj augusztusra — — — — —

októberre— — —- — - — —

49 — 
49 — 
49 £0 
60 *5 
Z9.ZÓ 
29.75 
S0.X5 
SÍ 25

138 25 
140.85 
111 50 
114.59
125 -
182 se
41 — 
43 83
42 50 
40 60

138.50
140 50 
111 — 
113 50 

43 75 
eS.75

86.50

I

16.30 
15.20 
11.50 
IS 30 
18.10 
56.83 
56.80 
iS 15 
48 50

9.OS

7.90 
10 74 
13.71 
S1.8S 
7>6 

25.80 
96.10 4

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.
NI. KIR. OPERAHAZ.

Budapest, aug. 21-é o.
Zárva.

NEMZETI SZÍNHÁZ,
Évi bérlet 146. 

Budapest aug. 21 én.
A PONT-BIQUET

család.
Bohózat 3 felv. Irta Bisson. 

Fordította Náday Ferencz.. 
Személyek:

La Reynette Náday 
Jaques Dubois Dezső 
Pont-Biquet TT:U'C'^

József. Zenéjét szerzetté Zel­
ler Károly. 
Személyek :

Tou j táncé 
Dagobert 
Trumeau

Pim zér 
Mathilde 
Pont-Biquetm 
Dumesnilné
Godar-lné
Gábriellé

Kezdete

Újházi 
Latabár 
Vízvári 
Mátrai 
Gabányi 
Faludi 
Láriczi 
Rákosi Sz. 
Boér H. 
Meszlényi A. 
Palotai P. 
Keczeri I.

7 órakor.

Pioderich 
Fichtenau 
Zwack 
Elfrida 
Tschida 
Dusel 
Martin 
Nelly 
Stróbl 
Bábelt 
Killian 
Einöder 
Nepomuk

Kezdete 7

Mihályi
Ligeti Mari
Németh
M. Csatai Z%.
Fény éri
Újvári
Vidor
Hatvaniné
Nánásy
Izsóné
Tirnovai
Sántha
Izsó

VL órakor.

népszínház.
Budapest, aug. 21-én.

A bányamester.
Operette P» felv. írták West 
és Held. Fordította Márkus

BUDAI SZÍNKOR
a Krisztinavárosban. 

Budapest, aug, 21-én. 
Ml történt az éjjel ?
Énekes bohózat 3 felv. 

Kezdete 7 órakor.

Ó-BUDAI SZINK3R
Budapest, aug. 21-én.

Zárva

VÁROSLIGETI SZÍNKÖR
Budapest aug. 21-én.

Az uj honpolgár. 
Goldstein Számi.

Eredeti énekes íöv. életkép 
Kezdete 71/« urakor.

Színházi játékrendek.
A nemzeti színház játékrendje. Csütörtökön, aug. 

22-én : Két év múltán. Évi bérlet 147. szám — Pénteken. 
aug. 23-án : Egy szegény ifjú története. Évi bérlet 148. 
szám. — Szombaton, aug. 24-én: Pry Pál. Évi bérlet
149. szám. — Vasárnap aug. 25-én: A czigány, Évi bérlet
150. szám.

A budai színkör játékrendje : Csütörtökön, aug 
22-ert : A könyvtárnok. — Pénteken, aug. 23 án : Pepita. 
— Szombaton. aug. 24-én : A boszorkányvár. — Vasárnap, 
aug. 25-én : A czigány mint főldesur.

Az ó-budai színkör játékrendje. Pénteken, aug. 23-án : 
Stern Izsák, a házaló zsidó. —- Vasárnap, aug. 25-én: Kato­
nás kisaszony.

NAPIREND: augusztus 21« ón.
Naptár: Szerda, augusztus 21. — Rom* kath. : Bernát 

— Prot: Sámuel. - Görög-orosz: (augusztus 9.) Má­
tyás. — Zsidó: Elül Rosch Ch. — Nap kél: 4 óra :>1 
perczkor, nyugszik :'6 óra 42 perczkor. — Hold kél: 5 óra 
43 perczkor reggel, nyugszik: 7 óra 12 perczkor este.

A pénzügyminiszter fogad délután 3 órától 5-ig
A belügyminiszter fogad délután 3 órától 4-ig.
A horvát miniszter fogad d. e. 10 órától délután 1-ig.
A főváros rendkívüli közgyűlése d. u. 4 órakor az uj 

városházán.
Nemzeti mnzenm : összes tárai, nyitva d. e. 9-től d. u. t 

óráig Többi tárai megtekinthetők 50 kr. belépő díj mellett
Magyar kereskedelmi mnzenm. As igazgatósági iroda 

ideiglenes helyisége : István-ut 57. sz. a. (Stefánia-korzó 
sarkán.) Hivatalos órák: d. e. 9-től d. u. 2-ig.

Háziipar bazár : kerepesi-ut 22. sz. I. emelet. Nyitva 
reggel 9*töl esti hétig, ünnep- és vasárnap d. e. 9—12-ig.

Tudakozó iroda : V. Akadémia-utcza 1*2. sz. — Hivatalos 
órák d. e. 9-12- és d. u. 3 6-ig.

Magyarok bejövetele körkép a városligetben, megtekint­
hető esti 9 óráig 50 kr. dij mellett.

As 1848—49-iki szabadságharózunk ereklyemuzeuma 
Károly-körut 3. sz. Látható reggeli 9-től délután 1-ig.

Szabadalmi levéltár (Lánczhid-téi) nyitva délelőtt 
8-12‘ig.

Baraczk-Créme
Hacker Antal

„Első kecskeméti cognacgy árának **
kizárólagosan egyedüli gyártmánya

Kecskeméten#
Orvosi szaktekintélyek által mint különösen erősítő és 

üditö ital ajánlva.
Vásárlásnál kéretik szigorúan ügyelni a czégfeliratra és 

törv. bejegyzett védjegyre. Utánzatok és hamisítvá­
nyok a legszigorúbban büntettetnok meg. 2429S
W' Kapható minden nagyobb fűszer- és csemege-ü zletben.

czirkusza
az állatkertben.

Ma, szerdán, augusztus 21-én, esti 71/., órakor:

WDLFF EDE
Ma, szerdán, augusztus 21-<

Nagy előadás
Dj Szenzácziós!

Az idomitás legnagyobb
Eredeti!

csodája I

szabadon idomította és elővezeti WULFF E. igazgató.
Mr. MAURICE CRONNIN amer. club-expert, korunk­

ban a legnagyobb feltűnést keltő mutatványaival. Fellépnek 
azonkívül az összes művészek és művésznők.

NB. Zebrát ezideig szabadon idomítva még senki 
elő nem vezetett.
Holnap, esti 7‘/2 órakor : Nagy előadás a 4 zebra 
elővezetése és Mr. Maurice Cronnin mutatványaival

ETABLISSEMENT

IMPERIAL
■Vácizi-JsörvLt *5:3-

Igazgató : FISCHER MÓR.

Ma nagy ujdonsági estély.
„Ä kártyavetőnő“

irta Armin H., zeneiét szerzetté Rosenzweig H 
Ezt megelőzi :

A falusi zsidó.
Nappali pénztárak: Rotter Teréz dohánytűzsléjében, 

Párisi-szálloda Váczi-kSrut 25. és Piaknez Róza tűzsdéjé- 
ben, Viczi-körut 36. Jung Lujza szivartüzsde váczi-körnt 2j.

Somossy-Biulatő
Nagymezö-utcza 17. szám.in

431. telefon. Iroda: Mozsár-utcza 5. sz. 431. telefon^ 
Igazgató - tulajdonos: SOMOSSY KÁROLY.

Nincs hőség! Nincs fülledt levegő.
A terem hőmérséklete 15 fok.

Pfla nagy előadás
a fényes

SLULgrU-SZtULS Z30.VLS0ria.l-

Az ószeres, i A nöaövelde.
Holnap :

BOGlüt IMIIÉ
Je»yek elővételbe kaphatók : Weias A. nagytőzsde Károly- 

körut 26.; Szántó Mór, tőzsde, Kecskeméti-uteza 14.: Bleier. 
tőzsde, London-szálloda; Klein, tőzsde, Erzsébet-tér; 
Galandauer, tőzsde, Király-utcza 23. szám.__________________

FOLISS CAPR1GÉ
ELÁN

Ma

LILLI w. I
jiatal Soubrette első fellépése. Továbbá:

Egy pikáns aüaire
Végül:

Kékszakállú hölgy.
Házilag kezelt vendéglő. Villamos világítás

Tisztelettel •

Xjeitner 2T:

HÜNQáRia
r 20803

SZÁLLODA

Ma este az étteremben

Rácz Pál
ismert ■ kedvelt zeneka rájátszik

tnd.1. » óralter.
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Ezen hirdetési rovatban minden szó 
egyszeri beiktatása közönséges petit 
betűkből 2 krral, s compact betűk­
ből szedve 4- krajczárral fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítást aa 
a kiadóhivatal Ingyen. Czlmmel ellá­
tott hirdetések minden közlése után 
még 30 kr bélyegilleték Is fizetendő*

TELEFON 2342. Csak oly levelekre
Édes mindenem! I Vénnsnak!

Én egyetlen kis cziczám. Csak i Nap-nap után várom leveledet 
- Üc illába: Hat nincs saved/

vyy van, a mi boldogs*. ! Ezt érdemeltem én? Hűségem- 
pil tölti szivemet* ennek folytan nej. eza jutalma ? Kérlek min- 
i ,':--n;ben cseng az az oly sokáig j denre, a mi szent előtted, ne 
várva várt: «nagyon», ki nél- | kinozz tovább, ments meg a 

... , két,ié»beP','éstől Vagy nem a kul hová lennév Mmdenre | cselek
t érlek, el ne lelejts, szeress j jjjg mjndig más befolyá- 
iorrtm, híven és gondolj tanú- 60knak engedsz? Emlékeztesd 
rsomra : mindenben a mit tesz. , azokat, kik esetleg kötve tar- 

■ -j 1 lanak. hogv ok is voltak ha­csak a josagos szivecskedre, ökS'is szerettek! Ma
hallgass. Egy parányi éietjelt, j jaut.-m a rendes iielyen leszek, 
ha lehet juttass ez nton hozzám j küld oda a piczit, én négy 
édesem. Szeretlek, imádlak a I óráig várom. 31683

meddig parancsolod, ha meg­
untál szólj s eltűnők, elbújok 
bánatomban. De azt hiszem, 
hogy a sors nem fog oly mos- 
í >hán bánni velem és még 
sokáig, nagyon sokáig megtartja 
szerelmét nékem. Nem soká 

viszontlátásra előre örülve 
<zámtalanszor csókolva mara­
dó hü Pár;~o.l. 31KS?

Válaszolunk, melyekkel a valaszra szükséges levelbélyeg vagy levelezőlap bekuldetik es

Eladás.
Hasasait ee oj

pénz-szekrények
rendkívüli olcsó áron kaphatók 
a becsi pénzszekrény gyári rak­
tár Budapest« V., Bál- 
vánv-uteza 3. 22>í‘4

5 hold
válogatott faj-homokszölö, 
5 hold ültethető terület­
tel — egy kis házzal — 
Pest közelében,közvetlen a 
vasút mellett, törlesztésre,
eladó. Czim a kiadóban meg­
tudható. 24040
Igen jó állapotban lévő

honvódhuszár tiszti
egyenruha jutányos áron 
azonnal készpénz fizetés 
mellett eladó. A czim meg­
tudható e lap kiadóhiva­
talában. 81664

Kiállításra készült
igen szép 36" kétjáratu malom 
kövekkel és gabonatiszti tóval, 
kedvezményes áron és feltéte­
lek mellett eladó. Kérdések 
aHelyszüke» jelige alatt a 
kiadóhivatalba kéretnek. 2346

Telek eladó ,
a Zuglóban, a tervezett villany- 
vasút mentén, 627 C-öl. Czim

hivatalban

! Rövid zongora.
j majdnem uj, 7 oktávos hires 
i bécsi gyártmány 250 frt, továbbá 
i uj zongorák és pianinók mint 
I Ehrbar. Bösendorfer. Penie 
1 stl). ez időben legolcsóbban 
eladók Keresztéi y mintazon­

goratermében Budapesten, 
Váczi-körut21.sz. (Ipar-udvar.)

2402
Házhely

eladó a főváros legegészsége­
sebb, szép kilátású belterületén, 

j Krisztinaváros, a kir. palotával 
I és József főherczeg fenyvesé- 
I vei szemben. Makadam, kaná- 
! iis, gáz, vízvezeték előtte, 
i Villamvasut tervezve. Czim a 
kiadóhivatalban. 2397

Fehér- és Vesznrémmeoyében
keresek kisebb birtokot, szép 
urilak legyen rajta, lehet 50— 
200 hold. Ajánlatok kéretnek 
e lap kiadúlnvíi'.alába «Szép 
urilak» jelige alatt. 2357

Kertész.
ki a virág, szullö, .konyhakert 
és faiskola ápolásában teljesen 
gyakorlott, jó bizonyítványok­
kal rendelkezik, óhajtása októ­
ber vagy novemberre állomást
nyeráí- illető nos, gyermek-

Alkalmazást teres. £|^EsErl"
Égy vidéki

volt kereskedő (keresztény) 
érti a könyvvitelt és minden­
nemű irodai munkát, gyárban, 
ügyvéd és kereskedőknél keres 
alkalmazást szerény feltételek 
mellett. Czim a kiadóban 2391

Gazdasági írnok
Nagyobb uradalomban föld- 
mives iskolát vagy gazdasági 
tanintézetet végzett nehány évi 
gyakorlattal bíró írunk keres­
tetik. Ajánlatok bizonyítvány 
másolatokkal az Egyetértés 
kiadóhivatalához «H. F.» jegy 
alatt intézendő!;. 24284

a hirdetés alatt álló szám kózóltetik. TELEFON 2342
SzabadalmakatKülönféle.

Rendkívül fontos a n. é 
magyar tökebirtokosok és 

Igépgyári szakembereknek.;

i-zközül <•-. érlékesit a világ vala, 
ti ennyi államában 22*95

Vétel
Birtokvétel vagy
100—300 hohl birtokot veszek, 
vagy hérlek jó urilakással a 
fővároshoz közel.
«Urilak» czimen

Állast keres.
esy 7 év óta pénzintézetnél 
működő fiatal ember, ki a le­
velezés, miként az üzletvitel 
minden ágában alapos tanul­
mánynyal bir, kitűnő bizonyit- 
vánvokkal rendelkezik, lehető­
leg pénzintézetnél alkalmazást 
keres. Czim. a kiadóhivatalban.

_____________ 2380
Müveit fiatal leány,

i katholikus, uevelőnö. házikis-
---------- ! asszony, bonnenak ajánlkozik,
bérlet keresztény házhoz, vagy magá­

nyos úrnőhöz. Bírja a magyár 
és német nyelveket; zougorá- 

Ajánlatok , zásban, ruhavarrásban, liáztar- 
a kiadóba ! tű?

Két tanuló
volt tanárnál, kinek neje 

tanítónő, ellátásra felvétetik.
Gondos felügyelet, korrepetiezió. p*m*]7v U áq W Napesten. vn , 
Czim a kiadóhivatalban. 2363 j in 1 níi i n. Cd II. Ter«~ nd-ut 3.
--------- • _ , -------------- (Berlin. Müneii-n. Hambuiz, Prága.)

JréHZ ICO hivatalnokot foglalkoztat.
. . ... . . , inAf 23000 szabadalmat közvetített,|- ■— 4$ rövid utón birtokra 1000[_

lEgy szakember, a ki több mint ^ fe]m Levelek 
]20 évi tapasztalattal rendel- j czimre 
kérik és kiterjedt ismeretségejnek

ás ban jártas. Czim v. kiadó-
8•- hivatalban. 2329

Alkalmazást nyer.
Részvénytársasági

irodába akademiailag képzett 
! irodai gyakornok kerestetik.
I Magyar és német nyelven 
i irolt ajánlatok ' Részvény- 
I társaság 9.4,i jelige alalt a 
! kiadóhivatalba ezimzendők.

2350

A népszínház közelében
két tanuló részére szoba keres­
tetik, esetleg teljes ellátással is. 
Ajánlatokat kerek ..Szoba, 
jelige alatt e lap kiadóhiva­
talába. ______ __________ 3364

Csinosan bútorozott
külön bejáratú szoba, a nyugati 
pályaudvar közelében szeptem­
ber elsejére 12 írtért kiadó. 
Czim a kiadóhivatalban. 31689

Mészaros-üzletnelyiség
biztos jó helyen kiadó. Czim 

i a kiadóban. 2398

.Sürgős.. X. CZ. SZÜiŐk.
a kiadóhivatalba kéret- j E|-kel5 gyermektelen család 

.... .. . !“”■ 23611elfogad egy-két úri fiút teljes
van az el,írusitok, ügynökük es Felvidéki jellátásra. Tanulmányi felügye-«
vásárlók körében, Prágában aj gymnásiumi tanár ellátásraI let, magyar, németnyelv gyakor. 
legnagyobb, legrégibb és leg-; jő házból való fiukat felfo-; j elsajátítása, zongora hasp 
jobban bevezetett vas- és fém- gad a jövő tanévre. Czim ajnaIat- Czim a kiadóban. 2383
öntödét gépgyárral és öntött! kiadóhivatalban.__________2294 C

fémgyártással megvenni szán-i Szülőknek,
dékozza. E czélból keres egy; Gyermektelen hivatalnok csa-j 

társat, a ki a magyarországi Iád, állami gymnasium, főreál- 
I fióküzlet vezetését is elvállalná j tanoda és kereskedelmi aka-1 
I s akinek hozzájárulása jelzálog!- jdémia közelében, teljes ellá- j legfinomabb minőségben 4 kg.
la" biztosittatnék. Legkevesebb! tásba fogad ‘2—3 tanulót. Tá- 6 trtj 2 k»- frt kl\ i 

.. .. .. . , kg. 2 frt bermentve után-
! 15_20°/o haszon garantirozta-: gas lukas, jo magyar konyha. 6 vételiéi
tik. Ajánlatokat € A. P. 4988» Szives megkeresések «Gond--, e, , .

* jelige alatt e lap kiadóhivatala- viselés» jelige alatt a kiadóbaj ^Ul 3í$yi CZllKOrKílCjyáP 
ban kér. 24026 í kéretnek. 23531 Näiiy-Sufäny. 2371

Burányi
szalon-czukorka

ENIER A XTilsug* leg'nagyo'bb g"3r a,xa.
Napi eladás

Kapható minden fűszer-,csemege- es ezukorka-kereskedesben. ?oas7

iá

i Dupla-
|7g

j y^ V- -ey* 1
EgysiéU gyütója * íeltaUlí: Hoch Henrit _tnm a- DJ___!

~ kézelőket, isgegvsr.enibb t> leggvnrsihb col gallérokat, 
stb. csekrlv firadsaggti agy kercéeyitem. hogy
a£t- c!y szepek. mint ha újak volnának.

kizárólag abban áll, hogy _
Back dupla keményítőiénél

kecé.yitjnk,.azokat____

o arany, lo
ezüst erem

12 disz- es el

wizda-fele

legtöbb
„ - -p_________ _________ étvágy
äl te hiánynál, rossz emésztésnél, vak 
- — 5 min* teheneknél a tej javítása 

a iejelokepesseg fokozása • zéiiából

Egy dobozzal 70 kr.. 
fel dobozra! 35 brajezár.

3281/C

4Q ev étstöbb mint
islállóbík aszna la * oan

Valódi mm"
Főletét: kér. "v.isrrsreríar

KOSNEUBURG-ban
ll<Hfyu>‘r*r*zoui jöraíctn

iúBÖK JÓZSEF SyvjjSZ- BHäasäSI.

ala

WIZ3A - fr] 
XornsBtinrgt 
mar ^»tapper.

ban t-s dro
guiitaknal kap

Í3 ÍOW95 »O 9!

• mi
eS«9*eM33HWM(9

1 L ITitkos betegségeket, |
f kfi7yeeő?t>lyá«ola$. eebakeí. eyphtiíe utcXfivetketmsnyelti m 
5 elsryeagttlt férCerot. aagőmleeekat. önf'irtoitetea nto- q

' 1
híaci zCveíl

la.-meiy ä
__ a icfmaaacsaflb" borbetec^egrekal, -rxixmm'. ujokori g 

I r.íarl ISveik-itibec beállnít Ideg- es ennek ütckőTetkezmenyekep |®
# hátjreztneebajoltaí. nőfyi’ lé »Ti karcaaorroei tanesz- ^

tai*; al^c Dodaeeat! a oecn tatana Eorbaiakban1- 4 lerüJBOb q 
yyeg-ymod exermt a.aoosan es c;z*oj szerre; ^

ÍDr. KAJDACSY,!
Volt tóB -- V4« ^kir eirederves.

> Lakisi Budapest. V..Yáezi-kSrut4. «..Lem. »
; befarat a iépctónél. 5

Heaiej iélaifllt •—* értig «t» 7—8 urai;; nt-kcefc a. m. í.rCútnak g 
4 iCión a»- es eyázat.— rSióo váróterem. — Ditíac-.: leierekre azonnal q 

»aiaszc.tatjk es, yogyszerezer- .? - név -*i :esx. *S'r

amerikai üiszmü 16 füzetben

minden fűzet ló innveszi 
fényképet tartalmaz a világ mintlen 

tájáról
ISegreiídeláieto kizárólag az 
..Egyetértés- kiadóhivatalában 

és elárusító helyein. 

Bővebbet a naponkint! hirdetések.

em mindenkinek van =zép 
arcza és szép kezei, de hogy 

arczát és kezeit

fehérré, gyöngéddé és 
gondosan ápolttá

tegye, az mindenkinek hatalmá­
ban van. Ehhez csak az szükséges, 
hogy mosakodásnál használja a 

rendkívül enyhe és zsirdus

valódi

Doeiins-szappant
de jól figyeljünk: csak

„a hagolylyal“
s a kívánt eredmény ki nem marad.

Ára mindenütt 30 kr.

24104

ZKeresls:ed.elrrs.I

E'o hiinlc*7n M Qtkű70t
i liiiÜliLUfulílu/ul

BUDAPEST,
IV. kér., Kigyó-uteza 2. sz. alatt. 

Sorsjegyek részlei-fizeíésre:

Bazilika - sorsjegyek
Főnyeremény 20.000. 10.000 frt.

Legközelebbi húzás 1895. szeptember 1-én. *3^1 
24 havi lefizelésre t

5 drb havonkint 2 10 frt, 10 drb havonkint 4.15 ft,ti 
36 havi lefizetésre:

] 5 drb havonkint 1.55 frt, ÍO drb havonkint 3.05 frt,

Magy.vörös kereszt-sorsjegy
Főnyeremény 20.000. 10 000 frt.

Legközelebbi húzás 1895 augusztus 31 én.

frt 85 kr. 
« 05 .

35
20
35

Mégy arany érem!

ElOCiMi KIM
Olcsóbb mint minden külföldi 

csokoládé és finomabb minőségű.

BiÉpt Táozi-nícza 13. sz.
itaktór valamennyi főszer- és csemege- 

kereskedésben.

22645 Küfferle Józs. és Tsa.

iír. Lengiel ír.-féle
r

nini 11
Kir. szab. Svédiionra.

Már magában véve azon növényi nedv, a 
in-iy nvirfáből kifolyik, ha annak törzsét 

I roegfnriuk. emberemiékezeí úű mái a legkitűnőbb szépítő szer volt 
ismeretes, ha azonban ezen nedv a feltaláló utasításai szerint bal­
zsammá alakíttatik at. r.<ik akkor ny-r ugyszólvaa csodálatos iwU..

Ha este meg-keajük vele az arezot vagy más bőrrészeket, 
akkor másnap csaknem észrevehetetlen pikkelyek valnak 

I le a bőrről, a mely ezáltal teherre es gyöngéddé válik. 
Ezen balzsam kisimítja az arezon a nmezokat és mmlőnetyeket, iiju 

irczszint. a bőrnek fehérséget, gyövgédséget és úd-eget kolcsonuz; 
i legrövidebb tdő alatt eltávolítja a - • u öt. majfoltot. anyajegy^üet, 
orrveres,-éget. böratkát s a bőr minden más egyéb tisztátalan-agai.. 

Ara egy kor«.., ,k. lia-znai-U; utasitással együtt. I frt oO kr.

3r. Lengiel orvosi Benzoe-szappana
i logalkalmasabb bőrápniő ‘zapj.au mely a bőrt gyengédé- > tinómmá 
teszi s hivatva van a iiyirfabaizsain halasa' előmozdítani.^ Ara 60 kr. 

Kaphat" mindéi jr.bb gyógyszertárban. Főraktár:

és minden konyhai bogarak i 
eyorsan és alaposan kiirthatok j
az én Önműködő csapdáimmal, í
a melyek állandóan, minden i 
felügyelet nélkül fognak (éjjelen-: 

dhot), önmaguktól heállitódnak és semmi szimatot j 
vissza nem hagynak. Eddig több mint l/4 millió fergalomban.; 
Ára petkánynak 2 frt, egérnek 1.20, sváh bogárnak 1.20. Czim:, 

H. Schön 8 Sohn, Sloupnifz bei Leitomischl (Böhmen).

; kint 20-

Egyéves önkéntesek lehetnek
azon ifjak is, a kik középiskolát nem végezték és érettségi 
bizonyít vány nyal nem bírnak. — Három válaszbélyeggel 
ellátott levélre ad részletes útbaigazítást

Landesmann Lipót, igazgató
234Ö2 Szabadkán.

3 darab 24 havi lefizetésre havonkint

10 » » j « »
3 I 36 » « >

10 » » » u »
Az első részletfizetés ellenében — a mi po-dantalványnval 

eszközölhető — a részletivet az eredeti sorsjegyek számaival 
{ellátva elküldjük s Így a részletivek már nz első részlet be­
fizetése uhin a folyó hú Cl én, illetve szeptember 1-én eszköz- 
Ilendo húzásnál sorsjegyekkel fogmik látszani.

Végül megjegyezzük, hugy mindennemű sorsjegyek vételét 
j és eladását szorosan a napi árfolyam melleit, minden külön 
jutalék nélkül eszközöljük.

124294 Az igazgatóság.

I 1895. évi 2600. szám.

Török József gyógyszertárában. Budapest, király-uteza 12,
Aradon: Ring S. gyógyszerésznél. 24131

Titkolt férfibetegségeket

Olajszállítás! hirdetmény.Vértisziiió.
a^Tbörkiütésá A selmeczbányai m. kir. bányaigazgatóság alá tartozó bányamüveknél egy 
bra (dobrócz): évre 6116, azaz hatszázkilenezvenhat métermázsa kétszer finomított repeze-égő. j 
alszárfekély- j 0jaj szükségeltetik és ezen mennviségből 

ben, öröklött 
vagy szerzett

HlEBBfESM
felvétetnek e lap reszere a

-ac

kezesség vállalása es titoktartás kötelezettsége 
mellett a legidüitebb hugycsőfolyást és magömlést
ear nao alatt biztos eredménnyel és a szomorú következmények,
végleges elhárításával, orvosi segédlet oélkül, fscskende- 
aés egetes, költséges gyógyszerek mellőzésével es min­
den fájdalom kizárásával egyszer és mindenkorra gyógyít ■
.l: a'.tabrn föltalált „pausiblenon“ rninelt utasítás szerinti T3udap6St. Dalsziüház-utcza 1. SZ,
használata egyszersmind az általános egészség és különösen a *
férfier5 fokozására is kitűnő hatása van. 22843

Ara, használati utasítással együtt 20 korona, minek
e;z>leges beküldés: vsgy utánvét mellett a küldeménvezést 
g1,'organ és pontosan eszközli Dr. Tóth Budapest,
Karoly-körut 24. szám.

Fontos gyomorbetegeknek!
a BABELLA P. F. W.-féle

IU51ÄGI SY 0M0RP0R. |
Pórit 1*89.. Brir**eU>rn Magdeburg-

ban 1893-, Brcsbrn 1894.. London 1883., <hdugó 1893 
Kiváló eredménynyel •öafik mindpnnpmő gyomor- | 

betegségek ellen, mini gyomorgörcs, 
úgyszintén vese- s hólyagbaloknál 
ándennemü fájdalmakat.

Hogy minden kételkedésnek eieiet vegyem, ingyen, -ak a portó I 
megtérítése ellen, küldök mintákat:

Valódi csak dobozokban, 1 frt 60 kr.j 
Berlin S. W. p_ W_ ßARELLA

gyom or sav égés, I
megszüntet azonnal §

FrieSrleiwtr. 220—1.
íranczia orvosi társalatok tagja. 20

RaSttar Budapesten TÖRÖK JÓZSEF ovóqysz. Király-uteza. I
•F

vérnedv -rom­
ákban. arany­

érben, szédülés! rohamokban, 
köszvénvben, vese-, máj- és 

. gyomorbajokban, csuzban. vese- 
és hólyaghurutban, vértódulás- 
ban stb. szenvednek, a hires

Schütze M.-fé|p

vértisztitó por
dobozonként 1.50 márka, a leg- 

kiadohivatalban melegebben ajánlható. Valódi 
minőségben kapható Török 
József gyógyszertárában. Bu­
dapest, Király-u. 12. Közvetlen 
szétküldi Wildt E. gyógysze­
rész Kösztriczben. 2 doboznál 
kevesebb nern küldetik. 5 doboz 

portómentes. 24039

Vfjfnmi
Valódi párisi gyártmány, jótállás mellett, orvosi tekin­

télyek ajánlata szerint teljesen biztos és ártalmatlan.
Gummi és halhólyag toczatonkint — — . . ................— 1•------- R-—
Capotte.i a mer teán 9 (rövid) — — — — — — — — — 2.------ 5.
Párisi női szivacska — ... —------- — — —------------------2.---------6.—
Irrigator____________________ —__— __ — — __ — 1.80—5.—
Eredeti pessarium oclnsivum (Peliporus) Menzinga tanár

szerinti vezetővel — —------- —. — — — — — — 1.80—2.50
Szab. havibaj elleni kötelék -Diana öv» _ _. _ 3.50—5.—

minden hölgynek nélktilözhetlen
Gytijtemeny uraknak------- — -...................... — — — — 3 — 10.—
10 frtnyi megrendelésnél 10—15% árkedvezmény. Megrendelések pon­

tosan éa diseréten eszközöltetik. 28914
TfTPT TTIT T eeász. és királyi szab. kötszergyártó.
IHiléléll ti. Budapest, IV. Korénaherezeg-u 17.

Árjegyzék ingyen zárt boütékLan

(U
és halhólyag. ívszerek csakis
■a legjobb hírnévben álló fraaczia 
gyárból Borage A Cie. Paris­
ban. eredeti csomagolás tcczatja 
3. 4. 5. fi és 8 frt. Párisi szi­
vacs tuczatja 4 és 5 frt. Pely 
Pours darabja 2—3.50 forintig. 
Capotte amerioaines tu- 
czatia 4 és 5 frt. — 10 frtnyi raeg- 
rendelésnéi J0%-nyi árengedmény.

POLLITZER SÁNDOR
gummi specialista 23984 

BUDAPEST,
Er zsebe t-körut 24. sz.

Posta küldemények legnagyobb 
diskrecziú melíetr eszközöltetnek.

a szélaknai m. kir. 
a körmöczbányai „ 
az aranyidkai „
az urvölgyi „

bányahivaíal: selmeczbányai raktárba 500 q 
„ körmöczbányai , 119 q
, aranyidkai „ 50 q
„ iirvölgyi „ 12 q

magurkai „ 15 q

C, SchlickevsEn
SO.

Tégla-, tőzeg. agyag- 
áru-, éa habarcs-gyár­
táshoz való gépek gyára; 

valamint:
Minden fajtájú fedélcserepek, 
minden nagyságú agyagcsö­
vek. beton készítés, chamotte- 
tégla, horonytégla-, agyag- 
és czementböl va ó padozat- 
lemezek, simitoíeglagyárak 

részére.
Továbbá: gyúró- és for­
mázógépek kályhagyárak, 

öntödék, festékgyárak, 
melegvédömassa részére. 

Továbbá: Biztonsági szij- 
korongok az erösziikséglet 
meghatározására s a munka­

gépek megvédésére, ke- 
ményreöntött-hengermiivek 

minden nagyságban stb.
24011

ögfilökií
a törvényes engedélye­
zett sorsjegyek részlet-
fizetés lotti .-Indusra (az
los- XXXI t.-cz értelmé­
be B! igen kedvező feltételek 

alatt alkalmaztatnak.

Fővárosi váltó-üzlet- 
társaság zz384,a

Adler és Tsa Budapest.

Bútor szállítóknak.

összesen 696 q
szállítandó.

Ezen olajmennyiség a szállítás elvállalása, illetőleg a szállítási ajanlat el- j 
fogadása után vállalkozó által a megnevezett raktárhoz állítva csak azon rész­
letekben és csak akkor lesz beszállítandó, amelyekben és a mikor a fent 
megnevezett bányahivatalok megrendeléseiket megteszik, megjegyeztetik azon­
ban, hogy a szélaknai és körmöczbányai bányahivatalok szükséglete lehetőleg 
50 q részletekben lóg megrendeltetni.

A szállítmányok mindig az illető bányamű raktáránál vétetnek át és 
minden egyes szállítmányért járó pénzösszeg a szállítmány kifogástalan átvétele 
után bélyeges nyugtató ellen a selmeczbányai m. k. bányakerületi főpénztár­
nál fizettetik ki.

Biztosítékul a szállítandó egész olajmennyiség értékének megfelelő tiz 
(tiz) százaléknyi óvadék készpénzben vagy biztositóképes értékpapírokban az Felvágatlan main- 
ajánlathoz csatolandó. latnra olcsón kap-

Ajánlattevő határozottan kijelenteni tartozik, vájjon saját gyárában fogja-e ható. Czim a kiadó- 
az olajat előállítani, vagy pedig másnak gyárából szerzi-e be, ez utóbbi eset- hivatalban, 
ben köteles világosan kijelenteni, váljon hazai vagy külföldi gyárból szerzi-e 
be; köteles végül még kijelenteni, hogy hazai avagy külföldi terményből 
gyártatik-e az olaj.

Az 50 kros bélyeggel ellátott szállítási ajánlatok, melyekben a felajánlott 
ár az átvételi raktárakhoz állítva megnevezendő, lepecsételve és a czimlapon
„Repczeolaj szállítási ajánlat“ felírással ellátva 1895. évi szep-i 
tember hó 16-ig este 6 óráig a selmeczbányai m. kir. bányakerületi' 
főpénztárhoz küldendők be.

A m. kir. bányaigazgatóság fentartja magának azon jogot, hogy a beér- i 
kező ajánlatok közül bármelyiket tetszése szerint elfogadhassa, esetleg vala­
mennyit visszautasíthassa.

Selmeczbánva, 1895. augusztus hó 10-én.

Megye:
Bi!...
Kr.lSSUi-S7.ur.
Hunyad

Zemolén
A hauj
Gvür
Hont
Szabolcs
Szatinár
Trencaén
h'-V-s
Sáros

Hold: ár frt

35C0

is-;
1160
1273
1000

681
501
21-0
330

1470 
34 S

200.000 
470.000 

32 000 
33.000 

2S3.000 
35.000 

170.000 
103.000 
100.000 
95.000 
86.000 
65.000 

145.000 
1U5.000 
47 000

Részletes leírásokat ezen éa sok 
más riadó birtokoktól küld minden 
kouiúiy vevőnek keaz»eggel és

díjmentesen uz

Ingatlan- es Jelzálog- 
Forgalmi-inteztít 

Budapest. Váczi-körut 39. sz.
Le*’: ro '' .' -s- Jej-dbg-
Fore‘in, S

selb fóldb:riokosoktnl t:ArIvavan.

I24276 M. kir. bányaigazgatóság.

itkos betegségeket,
teheletlen?égeket. elgyengült férfierőt, hnjakóros bajokat, 
bőrbeteg-=égeket, hugycsöfolyásokat u.i gymod
szerint, befecsirendezes nélkül, ha elavult is. 
gyógyít alaposan. Torok és gége. ugyszinte húgycső vizs­

gálatok naponta tükörrel eszközöltetnek. 24150

Besenloeir Alajos
orvos-sebész és szülész. 30 év óta e téren kiilünlee*-s orvos. 

Rendel naponta: reggel 9 órától délután 4 óráig és 
este 7—8 óráig. — Díjazott levelekre válaszultatik.

Lakik: Budapest. Király-uteza 14. II. em. 17. ajtó.

Nyomatott Neumaysr Ede nyomdájában Budapest, VI., Szereceen-utcza 86. (az operabál a tehenében).

1895.
SZERKESZT 

BUDAPEST VI. SZ 
Telefon i

KÉZIRATOKAT NEM 1 

csak BÍRMENTESI

ELŐFIZETÉS 
Vidékre postán v. helybei
Egy evre . ... 80 frt. I Egy I 
Egy fél évre . . 10 frt. j Egy I
Külföldre: 3 bóra Németorl 
íranczia-, Olasz-.Orosz-, Töröli 
oreságokba, Svájcz-, Romarl 
valamint amaz országokba, 1 
eserződéshez tartoznak , négy a

Egy dóm óra I

Osztráj
Az osztrák átr 

ban van. Maga 
legjobban dicstele 
látását. Megunta 
mert tisztában vs) 
megbirkózni a ze 
vei. Még szép tői 
gét, s erősebb va 
a kormányzás sül 
és képtelen állá 
Egyébiránt az ol 
nyok nem is olyl 
metes dolog lenJ 
zás. Gróf Kielmaj 
san cselekszik, I 
jelentős föladató« 
tartja magát is, I 
kormányt is, mel 
teljesen megbizhl 
get is. Az ural 
Kielmansegg alapi 
keresi a csak J 
megoldásának. B 
Ischlbe gróf Budi 
a kit már a koail 
bukása után a | 
tek ki. j

Gróf Badeni e! 
jelent Ischlben, I 
volt a ki.álynál. 
uralkodó a kabin! 
uj kormányra váf 
tanácskozott vele! 
még nem kapott j 
binetalakitásra. J 
az őszi hadgyakl 
Ennek az eihalaJ 
szerrel kitalálhatJ 
Gácsországban isi 
a tartományi váll 
heti erős kezekké 
ságban történő vl 
gácsopzági ügyei 
olyaöheiyzetet íj 
radikálisok kedvej 
nának. Másrészíj 
pártviszonyok kéj 
lett gróf Badeninf 
sége xTan arra, 
alakításra válladl 
tázza egy megbii 
szervezésének aj 
ben rejlik most] 
kenő. Az már 
kormány a most] 
nyok mellett nej 
mánvzás föladata 
repel a költségvij 
lasztási törvény 
tetejében a Mai 
ügyes szerződés | 
lehet csodálkozni' 
a maga hivatal 
nem képesek 
kabinetnek, nej 
a legvégzetesebb] 
kndarezoknak. 
gróf Badeni med

A szocziq
(Alexis

Boureving, franci! 
Berqueiae\ü ember] 
nek néhány nap elf 
magát, vagy merge! 
bizonyosan, de tén| 
újságokba kerüli éa 
Berquet a nyomon! 
tat fordítva, megkel 
tájék felé, a melyei 
mások az örök éjsz] 
megdicsőülés birodl 

Ki volt ez az Ál 
gyilkosságának ilv| 
tunk ? Az eféle esd 
már manapság, hoj 
ják a kedélyeket, 
győzik le az emj 
ösztönt, a melyet 
félelemnek, eletkedl 
mi mindennek nevl 
bennünket főldanyi 
mely embernek virl 
tele, a melyen liaiil 
kedünk és vereséga 
ultima ratio mégis | 
vagyunk az urai 

Az emberek —I 
megcsinálják őnmal 
nek. Jóformán mez! 
statisztikában az u| 
számarányát látjuk! 
neki : A világ azéa 
gok tovább rag yogi 
lyamok vize hötj 
cezeán felé. Megállj 
mos, vagy egy nuq 
párka mesterségéb 
vizébe, itt hagyja 
érdemrendéit. A 
megtelnek uz est-mi 
és megyünk a dolg| 

És most mégis 
gyilkosságának a 
toely immár elnyel] 
lelkünket homályod


